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PO3/ILJI 3 METO/IM 3ABE3ITEYEHHS BOJJHEBOI BUBYXOBE3IEKH
PEAKTOPHUX YCTAHOBOK BBEP-1000 ITIJ YAC ABAPI YEPBOHOT'O
PIBHS TAXKKOCTI

3.1 BeeneHHd B Ipo0J1eMAaTHKY

MO>XIHBICTh TOPIHHS BOAHEBO-TOBITPSHUX CyMIIel, IO 3arpoXyOTh >KUTTIO
Jrofel, MiTicCHOCTI 3aXUCHOI 00OJMOHKM YU Mpale3AaTHOCTI KPUTHYHOTO i Oe3meKd
obOnagHanHs Ha aroMHHX enekrtpocTaHuisx (AEC) 3  BOmoOX0J0mXKyBaHUMH
peaktopHumu ycranoBkamu (PY), BpaxoByBamacs 3 MOMEHTY 3apOUKCHHS aTOMHOL
eHepretuku B Pagsacekomy Corosi, CHIA, BenukoOpuTasii.

[Ipu HOpManbHIN eKcIuTyaTalii BOAEHb 3aBXKIU MIPUCYTHIN Y TEIUIOHOCIT MepIIOro
KoHTYpy PY BHacIioK paiioinidy, TepMOJIi3y Ta 1HIIUX TEXHOJOTIYHUX mporeciB. Tomy
mpoOiieMa OOIpYyHTYBaHHS BOIHEBOi BHOYXOOE3IIEKHM € aKTyalbHOK I yMOB
HOPMAaJBHOI eKCIDTyaramii, M0 IiATBEPKYEThCS MOPYIICHHSIMH, BiIMIYCHHMH Ha
3apyOi’KHUX BOJOOXOJIOJDKYBAHHX CHEproOyiokax, ne Oymu 3adikcoBaHI cHaiaxu
TpUMYH0i CyMiIIi B KOJEKTOpaxX MaporeHepaTopiB Ta «XJIONKIB» (nedarpamiiHi BHOyXu
HEBEJIMKOl iIHTEHCHBHOCTI) TPUMYY0i CYMIIli ITi KPUIIKOIO peakTopa Ta B KOJIEKTOpax
naporeHeparopa npu 3HaxXoKeHHi PY y «XoIomHOMY» CTaHi.

[Ticns 3anpoextHoi aBapii Ha AEC «Tpu Maitnmu Aitnenny (TMI-2, CIIA) y 1979
p. CTaJlo OYEBUIHHUM, IO BHKIIOUCHHS BOJHEBOTO BHOYXy ab0 MOM'SKIICHHS HOTO
HACIIKIB € ONHi€I0 3 mpiopuTeTHHX mpobnem 6e3nexku AEC 1 yMOB TsDKKOI aBapii.
OCHOBHUMH JKepelaMH BOJIHIO IPHU TAaKUX aBapisX € MapolUpKOHI€Ba peakilis Ta
B3a€MOIisl PO3ILIABY 3 OETOHOM, SIKi MOXKYTh MIPU3BOIUTH J0 BUKHIY BEIUKOI KiJTBKOCTI
BOIHIO y 3axucHY 00050HKY PY. Bubyx Takoi Macu BOmHIO 0€3MOCEPENHBO 3arpoiKye
LUTICHOCTI €JIEMEHTIB Ta KOHCTPYKLi# repmeriyHoi oropoxi AEC.

JleToHamiliHa XBHJIS B Tra30KpamnelbHIA CycleH3ii MpeacTaBise co0Oro
TPUBUMIpHE SBUILE 31 CKJIQJHOIO IPOCTOPOBOIO CTPYKTYporo. [Ipy mommmpeHHi B KaHai

JICTOHAIISI YTBOPIOE XapaKTepHY HMPOCTOPOBO IMEPIOAHYHY KOMIpYacTy CTPYKTYpY, IO

NckntoYeHHbIn
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TIPOSIBIISIETHCSL Y PO3MOJLII TUCKY Ha cTiHax kaHaiy (puc 3.1). I[IpocTopoBuii nepion
3aJIeKUTH BiJ IIUTBHOCTI IUCIIepcHOI (asn 1 pi3ko 3pocTae IMpH HAOIIKEHHI JO Mexi

netoHarii (puc 3.2).

Pucynok 3.1 — MoaenroBaHHs TIporiecy cTpaTHdikaiii BOMTHEBONAPOMOBITPSIHOT CyMilTi

iz 3axucHor0 obononkoo AEC.

Pucynoxk 3.2 — CtpykTypa JeToHaIli mix 9ac MOMIMPEHHs B KaHAJi 3 KPaNeIbHOI0

CYCMNEH3I€l0.

IcHye xpuTHYHA T'yCTHHA AUCHEpPCHOI (pa3u, Mpu MepeBUIEHH K01 BiOyBaeThCs

npuaylieHHs aeroHamnii. Tak, i TumoBoro s aBapii Ha AEC ckiany ra3oBoi cyminri

NckntoYeHHbIn
CoBnafeHus UuTaTs! Ccbinkn  F A MNoameHa cuMBOJIOB KoMmmeHTapun
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(12.5% 0O,, 25% H,, 47.5% N,, 15% H,0) po3paxyHKoBe KpUTHIHE 3HAYCHHS T'yCTHHH
JUCTIEPCHOT (hasu CTAHOBUTH ~ 4 Kr/cm®.

AHaui3 pe3yNbTaTiB MOJACITIOBAHHS MMOKAa3aB, IO TEXHIYHO MOMJIMBO 3TIHCHUTH
MPUAYIICHHS TOpiHHA Ta IETOHAIii BOOHIO NpH aBapii 3a PaxyHOK BHKOPHCTaHHS
HasBHAX Ha AEC 3 PY BBEP-1000 3amaciB Boxy, 110 3HaXOAATBCS B I€aepaTopax IpH
temmeparypi 165 °C ta tucky 0.65 MIla.

Ile Moxe OyTH 3iMCHEHO HUITXOM MOAadi BOAH 3 AeacpaTopiB A0 MAIIMHHOIO
3aJy 10 (POPCYHOK-PO3MILIIOBAYIB, 1[0 PO3MILIYIOTHCS B 30HI MOXKIJIMBUX BUTOKIB BOJHIO
3 TypOoreHeparopiB. Boma HamxoQuTe A0 PpO3NMIIOBAYiB PIJUHU Wil BIUTUBOM
MMOYAaTKOBOTO THUCKY B JieacpaTopax i MmepenagoM BHCOT YCTaHOBKH JieaepaTopiB 100
TypboreHepaTopis.

[pu pyci 3MimaHOTO CTpyMEHs apH Ta BOTHIO B aTMOc(epi BiIOyBaeThCs 3MiHa
ra30BOTO CKJaIy 3a PaXyHOK JOAATKOBOTO 3MIITyBaHHS 3 MOBITPSM, IO BioOpakeHO

Ha pUCYHKY 3.3.

Pucynoxk 3.3 — KorneHTpartiitni Mexi MOMHPEHHS TOPIHHS B PeXXUMAaxX
neduarpariii/neTonamii Ta KpuBi 3MiHU KOMIIOHEHTHOTO CKJIaJy BOJHEBO-
MapOOIIOBITPSIHOI CyMillli IPH BUTOKY BOJHIO B TypOoreHeparopi AEC 3 PY BBEP: 1 —
Merka TOPiHHS; 2 — MeKa JeTOHaIi{; 3 — po3BeeHHS CyMillli TIOBITPsIM IIPU
TypOyJIeHTHOMY IepeMilryBaHHi (moga4a Bomu Bif aeaepatopa 30 kr/c); 4 — po3BeaeHHs

CyMIillli MOBITPSIM MPH TYpOYJICHTHOMY IepeMillyBaHHi (mogada Bomu 165 kr/c).

NckntoYeHHbIn
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3MiHa cKiIamy CyMimni BimoOpakeHa Ha JiarpaMi MOJbHA 9acTKa MapH — MOJIbHA
gacTka BoxHIO (kpuBi 3 i 4). Kpusi 1 i 2 BimoOpakaroTb Meki TOpiHHSA Ta JETOHAI]
BOJHEBOI MOBITPstHOI Cymimii BimmoBimHO. Pyx BmiBO Ta BHH3 B3MOBX JiHIK 3 Ta 4
BIJITIOBila€ PO3BEJCHHIO CYMIlll MOBITPSAM IPH TypOyICHTHOMY IepeMilryBaHHi. Sk
BHJIHO 3 JiarpaMu, IpH HEAOCTAaTHRO IHTEHCHUBHIN TIo/1a4i BOM Bix peaeparopa (30 kr/c,
ngiameTp TpyOm, mo migBoauTh, 100 MM, kpuBa 3) CKiam CyMilli 3a IEBHHX yMOB
BiMOBila€ momagaHHIO B o6nacth ropinHs. IIpu mocraTtHii momawi Bogu (165 kr/c,
niaMeTp TpyOu, mo mimBoauth, 180 MM, KpuBa 4) CyMill € HEroproouow (KpuBa 4 He

MepeTHHAE 00TACTI TOPIHHS 1 IETOHAIIIT).

3.2 Texniuni pimeHHs

Cucrema pomamroBanHs BogHio (TS10) 3a BUKOHYBAaHUMH  (DYHKIISIMH
BIZIHOCHUTBCS IO CHCTEMH HOPMaJbHOI eKcIuTyaranii, BakJInBol st O6esneku (puc 3.4).
ITin BNIMBOM HEHWTPOHHOTO Ta TaMMa-BHIIPOMIHIOBAHHS y BOJl IIEPIIOrO KOHTYPY
BinOyBalOThCsA XIMIUHI peakIiii, IO HaKJIAJAl0Th [ONATKOBI BHMOTH 10 pobOTH
JonomikHoro oonmaxHanHs. [Ipy BImMBi rama- Ta OeTa-BHIIPOMIHIOBAHHS, YITOBUIbHEHHI
HEHTPOHIB y TEIIOHOCIT BiTOyBaeThCA pazioniz Boau (PO3pHB 3B'I3KiB MOJICKYJ BOIH Ta

YTBOPEHHS BUIBHOTO BOAHIO), IO IIPOTIKA€ TI0 PEAKIIii:

2H20<—>2H2+02.

Peaxiiist pagionizy Boxu 060pOTHA, TOOTO paguKaiy, IO YTBOPIOIOTHCSA, MOXKYTh
pexoMOiHyBaTH, aje MPUCYTHICTh y TEIJIOHOCIS MEPUIOro KOHTYpY OOpHOi KHCIOTH
3CyBa€ Peaklil BIpaBo y Oik po3kitamganHs Bogu Ha H, i O,. OOOpOTHICT peakiil
O0OMEXXy€e HaKONMUYEeHHs BinbHOro O, y mHepuioMy KOHTypi, ane 0e3 BXKHBaHHS
CIeLiabHUX 3aXO0MIB KUIbKICTh O, MOXe IIePEBUILUTH JOITYCTUMY KOHIICHTPAILIO, a TaK
O, € aKTHBHUM AETONSAPH3ATOPOM, IO 3HAYHO IPUCKOPIOE MPOLECH KOpO3il Meraiy.

Tomy mis 3B's3yBaHHS BiibHOTO O, 1 MPHUIyNMICHHS PAioii3y BOAU JO3YEThCS amiak

NckntoYeHHbIn
CoBnafeHus UuTaTs! Ccbinkn  F A MNoameHa cuMBOJIOB KoMmmeHTapun
TeKCT
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(NH;). Pagioniz NH; y TemmoHocii mepimmoro KOHTYpPY OITUCYETBCS B HACTYITHOMY

BUTIISAIL:

2NH3<—>N2+3 Hz.

Tlpu pamionizi 1 Mr NH; y TermoHocii mepmoro KOHTypy yTBOPIOeThes 2 cm® Ho.
OnHak IpH BUBEAEHHI TEIMJIOHOCISA NEPIIOro KOHTYpY Ha 0OpPOOKY 31 3HIDKEHHSAM THCKY
a0o0 meaepailiero, BiIOyBaTUMEThCsS IHTCHCUBHE BHAUICHHS PO3YMHEHOro y Boai Ho,
HaKOITMYEHHs SKOro B obnagHanHi PY B koHuneHrpamisx >3% € BuOyxoHeOe3MeuHNM.
Jns HAMMOTYXKHIMIOTO JKepelia BUAUICHHS, MOXJIMBOTO HAKOIMYCHHS Ta YTBOPCHHS
BHOyXOHeOe3nevHoi KoHueHTpauii H, — neaepatopa — nependadeHa cnencucrema 300py
ta yrmwrisamii H,. Cucrema nomamroBaHHS BOAHIO TpPU3HAYEHA U KaTaJITHYHOTO
OKHCIICHHS (CTaJIOBAaHHs) BOTHIO B Ta30Bild CyMilll, MO HAJXOOUTh 3 Jeaeparopa
MiJDKUBJIICHHS, 3 METOI0 3amo0iraHHs BUOYyXOHEOE3NeUHid KOHIEHTpAIlil BOTHIO B
cucreMi crienrazoounieHss (CI'O).

[puniun pobOTH CHUCTEMH [ONATIOBAHHS BOMHIO IPYHTYEThCS Ha HIMPOKO
BiJJOMiH XiMiUHi} peakiii OTpUMAaHHS BOAM 3 KHCHIO Ta BOAHIO. [0JI0BHA 0COOIMBICT
MPOIECY Y TOMY, IO CIAIIOBAHHS BiOYBA€THCS HA IUIATHHOBOMY KaTalli3aTopi THUITY

OIIK-2:

2H, + O, = 2H,0 + 136,8 kKa.

Hns 3pificHeHHs peakiii TOpiHHS HEOOXiJHO MiATPUMYBaTH TEMIEpaTypy
CepeIoBHINA HA BXOMi B KaTamizarop He Menmre Hix Ha 20 °C BuIe 3a TeMmreparypy
HACHYCHHS MapiB BOMM. BHKOpHCTaHHsS IUIATHHOBOTO KaTaji3atopa J03BOIISIE
JIOTMANIOBATH  BOJAEHb  [PU  KOHIEHTpAIisiX, 3HAYHO  MEHIIUX 33  MEXi
BHOYXOHEOE3MEYHOCTI  CyMillli, THM CaMHUM HE  JIOMyCKalOud  yTBOPEHHS
BHOYXOHEOE3IEeYHOI KOHIISHTpAIlil BOJHIO B ra30Bii cywimri, mo HaaxomuTh Ha CLO.
YcraHoBKa JIOMAIOBAHHS BOAHIO PO3paX0OBaHa TAKUM YMHOM, 1100 TPH KaTaTiTHIHOMY

OKHMCHEHHI MOJICKYJIAPHOTO BOAHKO 3 napora3030'1' CyMiHIi KOHHCHTpaHiﬂ BOOAHIO B

NckntoYeHHbIn
CoBnafeHus UuTaTs! Ccbinkn  F A MNoameHa cuMBOJIOB KoMmmeHTapun
TeKCT
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ra30BOMY IOTOIIL, IO cpsAMOBYeThest Ha CI'O, mpH BCiX pexuMax poOOTH CHCTEMH He
nepesunryBana 1 % o6'emHoro. Lle mocsraeThes 3aBASKH 3aCTOCYBaHHIO €()EKTHBHOTO
KaTaji3aTopa Ta CTBOPCHHS BiAIIOBITHWX TEMIEPAaTypHHX Ta aepOJMHAMIUYHHX yMOB

poboTtu obnaTHAHHS.

Pucynox 3.4 — IlpuHnunoBa cxema cuCTeMH AonantoBaHHs BoxHio TS10

3.3 Tunu I[IAP Ta ix npuHImun po6oTu

3.3.1 3acanvui sioomocmi npo I[1AP

3.3.1.1 Koncmpyxyis nacusHux KamaaimuyHux pekomMoiHamopie 600HIO

Pizni Bapiantu I[TKPB po3po0iisuincs 3 METOI0 3al100iraHHs HAKOTTMICHHIO BOJTHIO
BcepenuHi repMeTaHOi oropoki AEC mpu ymoBax aBapii (IpOSKTHOT YH 3aIIPOSKTHOI ).
Y OumbmiocTi KOMEpHiHHO JOCTymHHX KoHCTpykmidn I[IKPB kartamiTiaHi aKkTHBHI
MaTepiany (3a3BHYail TUIaTHHA a0o IMajajiil) HaHeCeHi Ha HeCydi eJIeMEeHTH — MeTajeBi
IUTACTHHU a00 MOPHCTI KepaMidHi eIeMEHTH 3 PO3BHHEHOIO ITOBEPXHEI0 KOHTAKTY

(xynmpky, mumiHApH Tomio). Hecydwi ermeMeHTH, SIK HpaBIJIO, PO3MIMICHI B HIDKHIM

NckntoYeHHbIn
CoBnafeHus UuTaTs! Ccbinkn  F A MNoameHa cuMBOJIOB KoMmmeHTapun
TeKCT
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YaCTHHI 3aXHCHOTO KOXyXa, SKHH, 3 OJHOTO OOKy, 3a0e3ledye KOHBEKIIHHUHA pyX
ITapOBOJHEBOI TOBITPSHOT Ta30BOi CYyMIIlli B3/IOBXK KaTaJliTHIHOI MOBEPXHI (TaK 3BaHUH
«etexr mumoxomy» (chimney effect)) Ta TMM cammM, MiABHIIyEe TO HEBHHUX MEX
3araJibHy TMPOJAYKTUBHICTh peKOMOiHaTOpa, a, 3 iHmOro OOKY, 3aXWINAE TOBEPXHIO
KaTaji3aTopa BiJ MpSMOro MOMaJaHHs Kpareib BOIU BHACTIJOK POOOTH CIIPIHKIEPHUX

cHcTeM (3MOUYyBaHHS IIOBEPXHi KaTai3aTopa BOAOO yckiagHioe podoty ITPKB).

3.3.1.2 [Ipunyun pobomu nacugHux KAmaiimuyHux pekomMOiHAmopie 600HIO

KaraniTuuna peaxifis OKHCHEHHsS BOAHIO € €K30TEPMIYHHM MPOIECOM, TOOTO
BHACIIIOK TIPOTIKaHHS peaklii BUIUIAETbCS TeIuio. IIpoTiKaHHS EK30TepMiYHOL
reTepOreHHOI XIMIYHOI peakiii Ha IOBEpXHI PO3ALLY «ra3/Karaii3aTopy MPU3BOIHTH JI0
HarpiBaHHs HECYYHMX CJIEMEHTIB, Ta30MOAiOHMX peareHTiB Ta TMPOAYKTIB peaxilil
OKMCHEHHs. Harpita ra3oBa CyMilll peareHTiB Ta MNPOIYKTIB peakiii BHACIIIOK
IUIABYYOCTI PYXA€ThCsl BroOpy i MPH3BOAMUTH 10 (DOPMYBaHHS MPHPOJHO-KOHBEKI[IHHOT

Tedil B3OBXK KaTaTiTHYHOI IIOBEPXHi (TOSBA «TATH).

3.3.1.3 Ilepesacu nacugnux xamanimuiHux pekomoiHamopie 600HIO

[IpoTikaHHA TEeTEPOTEHHOTO KaTaJiTHYHOTO OKWCHEHHS BOJHIO Mae€ KilbKa
mepeBar B TOPIBHAHHI 3 00'€MHMMH peXWMaMM TOpiHHA Ta 3aCHOBAHUMH Ha HHUX
TEXHOJIOT1SIMH KOHTPOJIIO BOJHIO:

- KBa3UCTaTWYHICTH (1300apHICTH) Mponecy — XiMidHA peakxiis BigOyBaeThCs 3a
MIPAKTUYHO MOCTiIfHOTO THUCKY 3a PaXyHOK TOTO, IO (PPOHT OKUCIICHHS «IPUB'SI3aHUI»
JO KaTaJliTUYHOI IOBEpPXHI 1 HEe MOXeE IOIIMPIOBATUCS B IPOCTOpi (SIK IpH
neduarparmiiiHoMy abo IEeTOHAIWHOMY TOpIHHI) 1, OTXKE, HE MOXE BHCTYIaTH
TeHEepaTopoM XBWJIb THCKY, 3/IaTHUX IIOIIMPIOBATHCsA 3a OOCSTOM Ta MEXaHI4HO

BILIMBATH Ha 3axucHy 00050HKYy AEC;

NckntoYeHHbIn
CoBnafeHus UuTaTs! Ccbinkn  F A MNoameHa cuMBOJIOB KoMmmeHTapun
TeKCT
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- PO3MIMpEHW Jiama3oH poOOTH 3 KOHIIEHTpAIil BOJHIO — KaTalliTHIHE
OKHCHEHHS MOXXe BiIOyBaTHcCs B Aiana30Hi KOHIEHTpamiii BOIHIO, IPH SKUX iCHYyBaHHS
MOJIyM'sl, 10 CaMOIIOLIMPIOETHCS, HEMOXJIMBE, a CaMe: KaTaliTUYHE OMalOBaHHSI
BOAHIO MOXJIMBE KOHIICHTpAIlii BOMHIO B IapOBOTHEBO-NOBITPSAHIM Ta30Bi cymimi
HWKYe HWKHBOT KOHIIHTpAIidHOI Mexi 3aiimanHs (<4 00. %) i Bume (>75 00. %)
BEPXHBOI MEXi iCHyBaHHS AeduiarpaliiifHoro momym's;

- MOXIIMBICTb POOOTH B YMOBAaX BHCOKOTO MapOBMICTy — MapoOBMICT y Tra3oBiit
¢da3i pobuth cnaOkuil BIUIMB HA MIBHIKICTh KATANITHYHOTO OKHUCHEHHS BOIHIO, IO
JI03BOJISIE TAPAHTOBAHO BHIAIIATH BOJCHB HABITh PU POOOTI CIIPiHKIEPiB 200 B yMOBax
BHCOKOTO BMICTY MapH y BOAHEBO-TIOBITPSIHIN CyMilli;

- CHEPrOHE3aJEeKHICTh — [UIA IHII[FOBAHHS KATAIITUYHOTO OKHCHCHHS He
moTpiOHe JpKepeno eHeprii, I yHiKanbHa ocoOmuBicte [IKPB  mos3Boisie
BHKOPHCTOBYBATH iX HaBITh y CIIEHApPisAX 3 MOBHUM 3HecTpyMieHHSM AEC;

- MHUMOBUIBHICTh IHII[IFOBAaHHS KAaTAJIITHYHOI PEaKIlii OKUCHEHHS — FeTepPOreHHE
KaTaJiTAYHE OKWUCHECHHS HE BHUMAarae 30BHIIIHIX JDKEpENl HIMIOBaHHS peakilii, came
JaHa OCOONMBICTD KAaTaJITHYHOTO OKMCHEHHS Ja€ MiJACTaBH HAa3WBaTH PEKOMOIiHATOPH

MMaCUBHUMM TEXHIYHUMU TIPUCTPOSIMH.

3.3.1.4 Hedonixu nacusHux kamanimuiHux peKomoiHamopie 600110

I'eteporennuii xapakrep okucinenHs BoxHio B IIKPB wmae Taki Hemomiku
TEXHOJIOT11 KaTATITHYHOTO CHAIFOBAHHS BOAHIO:

- HEBHCOKa (TIOPIBHSAHO 3 PEKUMAMU TOPIHHS, IO CaMOMOIIUPIOIOTHCS) MUTOMA
(Ha OIMHMIIIO IJIOII KaTalli3aTopa) IMBUIKICTh OKHCICHHSI BOIHIO — IIPH KaTaTiTHYHOMY
OKHCHCHHI BOJHIO IIBUJKICTh BHIAJCHHS BOIHIO MNPONOPLiiiHA IUIOIII MOBEPXHI
PO3Iily «KaTaii3aTop/mapo-BOAHEBO-MOBITPSIHA ra30Ba CyMIID» i CyTTeBo Hmkue (Y
nepepaxyHKy Ha OJJMHUIIFO TUIOLII MOBEPXHI) MIBUAKOCTI BUJAJICHHS BOIHIO B IOIYyM'T;

- YTBOPCHHsS «TapsyWx IUIIM» Ha TOBEpXHI Karaji3atopa i, SK HAacliJoK,

JIOKaJbHE IHII[IOBAHHS XBWJIb TOPIHHSA («IUIaMEH»), IO CaMOCTilHO (0e3 BIUIUBY
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KaTaji3aTopa) IMOMHPIOIOTECS 0 Ta30BiH cymimti BeepeauHi kopirycy [IPKB i mo3a aHum,
— IIBUAKICTH KaTaJITHYHOI peakilii mpomnopiiiiiHa KOHICHTpaIlii BOTHIO B ITAPOBOAHEBO-
TOBITPSHIM Tra3oBiii cymimmn. BHacmigok maHOi 3ajeKHOCTI TpH  IMiABHINEHHI
KOHIICHTpAIIil BOAHIO MUTOMA IIBUAKICTh TEIUIOBHUIIICHHS 3POCTAE 1 IPH NEPEBUICHHI
KPUTHYHOTO 3HA4YeHHs KOHIEHTpamii BOAHIO (Tak 3BaHOI KOHIIEHTPALIHHOI MexXi
3aliMaHHS KaTaTiTUYHOI IMOBEPXHEI0) MPHU3BOMUTH IO 3aliMaHHS MapOBOTHEBO-
MOBITPAHOI ra3oBoi CyMilll, y ra3oBoMy oOcs3i mobmu3y MOBEpXHi KaTaji3zaropa Ta
MOUIMPeHHsT TonyM'ss Beepenuni koprycy ITPKB Ta mo3a HUM sl BCIX BiJOMHX
crorozHi koHcTpykiii [IKPB;

- CIIOHTaHHUI Xapaktep (OpMyBaHHS «raps4Mx IUIM» Ha  IOBEPXHI
KaTajizaropa — (OPMyBaHHsS «TrapsAYuX IUIIM» BiIOYBa€ThCsS BHACIIIOK HPOCTOPOBOI
HEOJHOPITHOCTI y PO3MOALI aTOMapHUX IIEHTPIB KaTaiTHIHOT aKTUBHOCTI Ha MTOBEPXHI
PO3IIiTY, SIKYy HEMOXIJIMBO YCYHYTH TEXHOJOTIYHUMH 3acCO00aMH NMPH BUPOOHUIITBI Ta
00poOIIi MAaKPOCKOMIIYHUX KATATITHIHUAX E€IICEMEHTIB,;

- HEMOXIIMBICTb IUIECIIPSIMOBAHOTO TEXHIYHOTO  YIPABIIHHS MPOIECOM
KaTaJITHYHOTO 3allaJIOBaHHA y BiNOMHX chorofHi KoHCTpykuisx [IKPB — sx Timekn
KOHIICHTpAI[isI BOXHIO B MAapOBOIHEBO-TIOBITPSAHIM Ta30Bili CyMiml IT€pEeBUIIUTH
KPUTHYHY MEXY, [polec 3aiiMaHHs] HEMOXJMBO KOHTPONIOBATH OyIb-SKHMH
TEeXHIYHUMH 3aco0aMu ab0 opraHi3amiiHUME MPOIeTypaMH — BiH CTa€ HEKEPOBAaHUM.

3 oxmHoro Ooky, icHyroui koHCTpykuii [IKPB (Siemens/AREVA (®paniis) — Ha
OCHOBI IIIACTHHYACTHX KaTamiTnyHux eneMmeHTiB; NIS Ingenieurgesellschaft mbH
(Himewyumnna); AECL/CNL (Kanazga); 3AT IHBK «PET» (Pocist) — Ha 0OCHOBiI OPHUCTUX
KaTaJITHYHUX EJIEMEHTIB) MOXYTh 3a0C3MEeUYHUTH CTAaOUIbHY IIBUIKICTH BHAAICHHS
BOJIHIO y TIEBHOMY [Iiana3oHi KoHIeHTpaniii BoxHto (Bix 0,1 no mpubnusHo 10 06. %) Ta
IpU LBOMY HE BHKOPHUCTOBYIOTH 3OBHIIIHE JKEpeno eHeprii. 3 iHIIoro OOKy, icHye
pPH3MK HCHABMHCHOIO 3allajfOBaHHS IapO-BOXHEBO-NIOBITPSHOI Ta30BOI cymilmi
«rapsyoro missMotoy» [TKPB. Tlignam MOXIMBHM, SKIIO JOKaIbHA KOHIICHTPAIIiS BOITHIO
TIEPEBHIIUTH BEIIMYMHY KOHIICHTPAIIHHOI MEXI «KaTaTiITHIHOTO 3amajcHHs» (catalytic
ignition), 1o 3ayexuth Bix KoHCTpykKIii [IKPB Ta XiMid4HOTO CKiamy MmapoBOIHEBO-

MOBITPAHOI Ta30BOi cyMimni. [Ipn mpoMy YmMM BHIA TMUTOMA peakiliifHa aKTUBHICTh
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KaTaji3aTropa Ta il IuTOMa TOBEpXHS, THM JIETIIe PEeaji3yloThCsl YMOBH AJIS TEIUIOBOTO
CaMOTIPHCKOPEHHSI Ha KaTaIITHYHIA ITOBEPXHI Ta MEepexoxy IO TEIUIOBOTO 3alajeHHs

MTapOBOJHEBO-MIOBITPSHOT Ta30BO{ CYMillli, III0 KOHTAKTYE 3 KATAITHIHOIO TOBEPXHEIO.

3.3.2 Tunu [IKPB

3.3.2.1 Iacusnuii agmoxamanimuduuti pexoMOiHAMop GOOHI0 Mda KUCHIO 3

CMyninyacmor KamaniimuyHolo peakyiero, wo 30i1buyemsbes 8 HanPAMKY HOMOKY a3y

Kopmyc nmacuBHOTO aBTOKaTaliTHUYHOTO PEKOMOIHATOpa B 30HAX PO3TAllyBaHHS
30ipOK KaTaTiTUYHUX €JIEeMEHTIB y HalpAMKY MOTOKY ra3sy Mae KpOKOBHI monepeuHHit
mepepi3, sKAH 3MeHUIyeTbest Bim 30ipku 1m0 30ipku. Ilpu 1pOMy H0OIATKOBO
nepen0daveHo, MO0 KaTaliTHYHI CJIEMEHTH KOXKHOI HACTYMHOI 30ipKM Maiu OuIbIry
BUCOTY IIOPIBHSHO 3 BHCOTOIO KaTaJiTWYHHMX €JIEMEHTIB IonepenHboi 30ipku. Y
MIEBHOMY BHITAJIKy MOKe OyTH IBi — HIDKHSI Ta BEpXHS 30ipKa KaTaJITUYHUX CIIEMCHTIB,
1 KOXKCH KaTaJIITHIHUHN elleMeHT Mae (opMy IJIACTHHH 3 BHCOTOIO 5-40 MM y HWKHIH
30ipmi ta 90-200 MM y BepxHiit 30ipiri.

I[TAP 3a3Buuaii BHKOHYEThCA Yy BHIVIAAI BEPTHUKAIBHO PO3TANIOBAHOTO
MOPOXKHHUCTOTO KOPIYCY, BUIBHO CIOMYYCHOTO Y BEpPXHIX Ta HIDKHIX KIHIAX 3
HaBKOJIMIIHIM CEPEOBHIIEM Ta 3 KaTAITHIHUMH €JIeMEHTAaMH, BCTAHOBJICHIMH B H0TO
HWOKHIA YacTHHi. SIK KaTaiTUYHUN Marepian 3a3BHYail BUKOPHCTOBYIOTHCS TUIATHHA,
nmayaAii Ta iHII MeTanu-TIaTHHOIAW. MeTan-KaTaji3aTop y AUCIIEPCHOMY BHUIVIAII
HAaHOCHTBCSI Ha IOPHUCTY OCHOBYy-HOCiii. Ilicnsi KOHTakTy BOJHIO Ta KHCHIO 3
KaTaai3aTOpoM IIOUYMHAETHCS AaBTOOKATAIITHYHA PpEaKilis, TemaIo SKOi CTBOPIOE
BUCXITHUI BCepequHi KOPIyCY KOHBEKTUBHHM IOTIK, SKHUH MOCTiiHO HiATpuUMYye e
MIPOLIEC MPUPOJHUM LUIAXOM (TACHBHO) 03 HEOOX1THOCTI aKTUBHO 3a0X0UyBaTH MPOTIK
razy uepe3 pekoMOiHaTop.

Komn BomeHb 3’SIBISIETBCS Y MOBITPI  KOHTPOJIBOBAHOTO — MPHMIILEHHS,

BiOYBaeThCs Oro KOHTAKT 3 KaTajli3aTopoMm, po3MimieHuM y kopiyci [TAP, BHacimok
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YOro aBTOKATAJIITHYHA peaKiis peKoMOiHaIlil BOTHIO Ta KUCHIO 3 YTBOPEHHAM BOJSHOI
Mapy Ta BUBUJIBHEHHSIM TEILIa, 1[0 MPOBOKYE BEPTUKAIBHHUN PyX Ta30BOT CyMillli B3OBXK
KOpIIyCY 3 Oe3lepepBHMM 3ajy4eHHSM B HOT0 HIDKHIO YaCTHHY HOBHX IIOPLid
BOAHEBMICHOTO TOBITps. Pi3HMIS y IIBHAKOCTI KaTaXiTHYHOI peakiii 30ipok
KAaTaJTITHYHUX EJIEMEHTIB (IUTaCTHH) JIOCATAETHCS SK 3aBASKM 3BYXKCHHIO IO
niepepizy kopmycy [TAP (Ax<A)), Tak i po3mipamu (po3mipu H,>H;) uux mmactun. ITig
yac pobotu [TAP niniifHa mBUAKiCTs V> NOTOKY ra3y y pekoMOiHAaTOpi BU3HAYA€ETHCA B
obnacTi BepXHbOi 30ipKH 3 00JIACTIO MOMEPEYHOro mepepisy S,, B TOM Yac K y 30HI
HIDKHBOI 301pKH 3 OLIBIION0 TUIOIICIO IOIEPEYHOro mepepizy S; KOopIycy, HIBUAKICTH
MOTOKY V| 3HHXKYEThCA B S»/S; pasiB. IIpu 11bOMy 3aBISIKHM MOXKJIMBOCTI OpraHi3aiii
ONTUMAJBHUX LIBUAKOCTEH IIOTOKY Tra3y B 30Hax pi3HMX 30ipoK KaTaJiTUYHHX
€JIEMEHTIB, 3a0e3MeuyeThCsl BHCOKHH CTYIiHL TEIUIOBIABOAY 3 KarajizaTopa y BCiX
yKa3aHUX TO4YKax, M0 3a0e3redye BiAMOBIIHE 30UIBIICHHS KPUTHYHOI KOHIICHTpAIlii
BOAHIO Cypur. Y TOH e Jac OJHAKOBO BUCOKA IILIBHICTD KaTaJiTHYHOTO IIOKPHUTTS Y BCIX
KaTaliTHYHUX eJeMEHTaX JO3BOJIsIE 3a0e3MeUUTH MiBUIICHHS MpoAyKTuBHOCTI [TAP 3
OJTHAaKOBOIO 3arajibHOI0 IUIONICI0 3a3HAYCHOTO ITOKPHUTTS, IOPIBHIHO 3 HAHOIIKINM

aHaJoroM, abo MpH TiH caMili MPOIYKTUBHOCTI 3MEHIINTH po3Mipu [TAP.

3.3.2.2 Ilacusnuii agmoxamaniimuduti pexomMOiHamop G0OHI0 Ma KUCHIO 3

piGHOMlpHuM HABAHMANCEHHIM HA 0ONACb KAMAIITMUYHO20 eleMeHma

IIBPK, mo MicTUTh BEpTHKAJIBHO PO3TAIIOBAHWN IOPOXKHUCTHH, TpyOUacTHH
KOPIIYC i3 IOIEPEYHUM Iepepi3oM KpymIoro abo iHIIOro mpodiaro, BUTbHO CIOTy4eHHH
y CBOIX BEPXHIX Ta HIKHIX KiHIAX 3 HaBKOJIMIIHIM CEPEIOBHUIIEM 1 pO3MIlIEeHy B HOTo
HIDKHIM uyacTuHi Xoua® oxHy 30ipKy KaTamiTHUYHUX €JIEMEHTIB SKi MaroTh BUIIAA
TOPM30HTAJIBHOTO DAY BEPTHKAIGHO PO3TALIOBAHMX IUIACTHH, IO 3HAXOAATHCS MIiXK
HEaKTHUBHUMHU U1 PEKOMOIHAIll IJIaCTUHAMM, 3 BHBEJICHOIO BEPXHBOIO YACTHHOIO 3a

npoctip kaHaiy. [IAP xapakrepu3yeTbcs TUM, IO:
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- BCi IUIACTHHM KO)KHOi HAcTyHmHOI 30ipKM BCTAQHOBJIEHI HAJ IUTUTaMH
rorepeIHBoi 30ipKu 31 3MiHOYO opieHTaIii Ha 45-90 °;

- IOUpPHHA IPOCBITY MK KaHAIOM Ta KaTATITUYHAMH IUIACTUHAMH 3 KOXHOI
CTOPOHH OCTAHHBOTO CTaHOBUTH 10-30 MM;

- IUTACTHHA KaHaJTy BHTOTOBIISETHCS 3a JOIIOMOTOIO TIOCKOTO abo rodpoBaHoro,
a0 CITKH 3 TEPMITHOTO Ta KOPO3ilfHOro MaTepiamy;

- KaHaJbHI IJIACTHHU OPi€HTOBaHI mia KyToM 5-70 ° 10 BepTUKAai;

- KaTaliTHYHI TUIACTMHU MaroTh Bucoty 50-150 mm, kanan — 30-130 wmwm,
BiJICTaHb MiXK HIDKHIMH KIHIIIMH KaHAIly Ta KaTaliTAYHAMH €JIeMEHTaMH CTaHOBHUTH 10
— 50 MM i Mk Ix Bepxmi kinmi — 10-100 mm;

Po6ora [TAP

3 MosBOIO BOAHIO B HAaBKOJMIIHHOMY IIOBITpI Ha MOBEPXHAX KaTaJiTUYHHX
IUTACTHH TIOYMHAETBCS CK30TCpPMidHA peakilisi peKoMOiHamii BOAHIO Ta KHCHIO, IO
MIPU3BOJUTH IO CaMOPO3irpiBy HUX IIACTUH Ta IOSBH BHCXIJAHOTO IIOTOKY rasy. B
HACII/IOK TeTIonepeadi KOHBEKTHBHUM IIIIXOM Ta Yepe3 TeIUIOBE BUIPOMIHIOBAHHS,
CaMOpO3irpiB KaTaJiTHYHUX IUIACTUH NPU3BOAWTH IO HArpiBaHHS CYCITHIX KaHAJiB.
Mix OCTaHHIMH TaKOXK BHHHKA€ BHUCXiTHHH MOTIK, SKAH MEPEHOCHTh YaCTHHY CYMIIIIi,
0 TOCTYNAae 3HW3Y, AO BEPXHIX YAacTHH IUIACTHHH. TakWM YHHOM, TEIUIOBE
HABaHTA)XCHHSI HA HIDKHI YaCTUHM KaTANITHYHUX TUIACTHH 3MEHILIYETHCS Ta OAHOYACHO

TIOYUHAIOTH ITPAIfOBaTu BerHi YaCTUHMU IIJIaCTHUH.

3.3.2.3 acusnuii aemoxamanimuunuti pexomoOiHamop 600HI0 Ma KUCHIO i3
3acobamu opzanizayii 000amKo8020 NOMOKY HABKOIUUIHBO20 HOGIMPAHO20 CepedosUla

00 CKAA0AaHHS KAMANIMU4HUX enemMenmis y HanpsamKy nonepeyHomy 00 OCHOBHO20

I[TAP, mo MICTUTh BEpPTHKAIBHO PO3TALIOBAHUII MOPOKHUCTUA KOPITYC
MPSIMOKYTHOTO a00 KPYIJIOrO IIOIEPEYHOr0 Iepepidy 3 BUIBHO BIAKPHUTUMH B
HABKOJIMIITHE TIOBITPSTHE CEPEIOBHUIIE HIKHIM 1 BEPXHIM TOPIISIMH 1 TOMIIICHY B HIDKHIN

YacTHHI 3a3HAUYCHOT0 KOPIYCy 3a WOro BHCOTOK MIOHAaWMEHIIEe OIHY 30ipKy
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KaTaJITHYHUX EJIEMEHTIB, PO3TAIIOBAaHMX II0 TONEPEYHOMY Iepepizy KOpILyCy
BIJITOBIHO 710 Horo ¢opMu mapaiensHUMH a00 KOHICHTPUYHUMH TOPH30HTAIEHAMHI
psAmamu, TOJaTKOBO MICTHTBH 3acO0M OpraHizarlii JOZaTKOBOTO MOTOKY HABKOJHITHBEOTO
MOBITPSHOTO CEpPEOBHINA IIOHAHMEHIIE dYepe3 YacTHHy IIOHAHMEHIIe HIDKHBOT
KaTamiTH4HOi 30ipKM B IMONEPEYHOMY HANpPSMKY IO BiJHOIICHHIO JI0 OCi KOpIYyCY, a
KOXEH HACTYNHHUH Bix mepudepii 10 HEHTpy ps KaTaliTHYHHUX EJIEMEHTIB 3a3HAuCHOI
30ipKH PO3TALIOBaHUI HIXKUE MONIEPETHBOTO.

BennunHa 3HWKEHHS KOXKHOTO HACTYITHOTO TOPH30HTAIIBHOTO PSIY KaTaTiTHYHUX

eJIEMEHTIB Bi epudepii 10 EHTPY KOPITYCY NMEpeBakHO CTAHOBUTS!

ae  k— uncenbHHil Koedili€eHT,
h — BHCOTa KaTagiTHYHOTO €JIEMEHTA,

N — YKCJIO TOPU3OHTAIBHUX PAIiB 30MpaHHs Bix nepudepii 10 HEHTPa KOPIyCy.

Bennunna k mepeBakHO sexuth B Mexax 0,1...1,0, BizcTaHp MiX CYMDKHHMH
psAlaMu  KaTaTiTHYHUX eJIEMEHTIB y 30ipmi mnepeBakHo ctaHoBUTH 0=(0,1...0,4)h,
BenrurHa h mepeBaXkHO JiexuTh y Mexax (10...150) MM, a BificTaHb MK CYMIKHAMH
KaTaJITHYHAMH €JIEMEHTAMH OJHOTO TOPH30HTAIBHOTO psAAy 30ipKH TIepeBakKHO
ctaHoBUTH S = (0 ... 150) Mm.

Jnst oprasizariii mornepevyHoro MoToKy HaBKOJIUIIHBOTO MTOBITPSHOTO CepPeOBUINA
Yyepe3 BHAUICHY YacTWHY 30IipKM B CTiHKax 3a3HAYCHOTO KOPIYCY B MiCIAX, IIO
OOMEXYIOTh 30HM TiJBEICHHSA MONEPEYHOr0 MOTOKY, MOXYTh OyTH mependadeHi
PIBHOMIPHO PO3MOALIEHI IO YAaCTHHI CTIHOK KOPITyCy HACKpi3HI OTBOPH ab0O CTiHKH
KOPIIYCY B MICIISIX, III0 OOMEXYOTh 30HU MiBEACHHS ITOTOKY, MOXKYTh OyTH BUKOHAHI y
BUIVISI/II METAJIEBOI CITKH, TAKOXK MOXKE OyTH BHBEJCHA 30BHI 32 MEXi HIDKHBOTO TOPILSI
Kopnycy.

ITAP npaiitoe HaCTYITHUM YHHOM.
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3 MOSIBOI0 Y HABKOJIMIIHBOMY MOBITPSIHOMY CEpENOBHILI BOJHIO Ha IMOBEPXHIX
KaTajizaropa kKaramitHuHux eineMeHTiB KE 41, 42 mounHaeThCS eK30TepMidHA peaKiis
pexoMOiHaIil BOAHIO Ta KUCHIO. ABTOKATAITHYHAN PEXHUM IIi€l peakiii o0yMoBIeHNMI
TaK 3BaHUM CTe(aHIBCBKUM MOTOKOM, CIPSMOBAaHHM JI0 TMOBEPXHI KaTami3aTopa, SKUH
SBISIIO COOOK0 TOTIK Macu MO HampsMKy HOpPMaii JO0 MOBEpXHi po3niny ¢as,
OOyMOBJICHHMI DI3HHIICI0 THCKIB B Ta30Bifl CyMill 3 HEOAHOPITHHM PO3MOIIIOM
KOHIIEHTpAIii ii KoMmIoHeHTiB. KpiM Toro, Ha pPO3BHTOK KaTaJiTUYHOTO MpPOLECY
BIUIMBA€ BUHUKHEHHS BHCXiJIHOTO KOHBEKTHBHOI'O I'a30BOT0 IOTOKY BHACIIJIOK MOSBH
rpajieHTiB TeMmepaTypu 1 THCKy mno Bucori kopmycy IIAP. Tlpm mpomy, skmio
creaHiBCKUH TOTIK JO MOBEPXHI KaramizaTopa 3IIMCHIOETBCS TUTBKHA 33 PaxyHOK
BHUCXI1JTHOTO Ta30BOT0 IIOTOKY BCEpPEANHI 0OMENKEHOr0 IIPOCTOPY, TO BCEPEANHI KOPITYCY
3 HECIUIOIIHUMHM CTiHKaMH a0o0 11032 TUM CaMHM KOPITyCOM IS TIEPEHECEHHs Ta30BUX
pearcHTiB cTe(aHIBCbKAM TIOTOKOM, IIbOTO OOMEXEHHs Hemae. B pesynbrari
pO3TalloBaHa BCEPEIUHI KOPIYCY 3 HECIUIOIIHMMHM CTIHKaMH a0 1Mo3a THM CaMHM
KOPITyCOM BIJNOBiHA YacTWHA KarajizaTopa 30ipKH BHKOPHUCTOBYE ITiIBHIICHUH
ra3000MiH 3 HABKOJHIIHIM BOAHEBMICHHM MOBITPSHHM CEpPEIOBHINEM i, OTXKe, 3IaTHA

pEKOMOiIHYBaTH BOJCHB 3 OUTBIION0 MIBUAKICTIO.

3.3.2.4 Ilacuenuil asmoxamaniuuuii peKomMoiHamop 6000poody i KUcHepy 3 OiYHUM

3a60pom 800eHb-NOGIMPAHOT 2a3080i cyMiuLi

ITacuBHUMI aBTOKaTaNITUYHHHA PEKOMOIHATOp BOAHIO Ta KHCHIO MICTUTh
LEHTpaJIbHUIl BepTUKAIBHUNA CTOBOYpOBHII KOpOO 3 NMpHEAHAHUMH A0 HBHOTO OIYHUMH
pyKaBaMH, y KOXKHOMY 3 SIKMX BMIIICHO IIOHaiiMEHIE OfHA 30ipKa KaTaliTHYHUX
eneMeHTiB. KoxkeH Oi4HUI pyKaB BUKOHAHHIA 3 BiJKPUTHMHU TOPISIMU Ta MapajeibHUMU
TIO3ZIOBXHIMH CTIHKAMH, 3aMKHYTHMH 110 BCHOMY IEPUMETpY IIONEPEYHOrO IHepepizy
pykaa. [Ipu npoMy KoxkHa 30ipKa KaTaliTHYHHX EIEMEHTIB PO3TAaIlOBaHa B OOKOBOMY
PYKaBi CHMETPHYHO T10 BiTHOIICHHIO JIO OO BEPXHBOI Ta HW)KHBOT MO3Z0BXKHIX CTIHOK

BimmoBigHo. biuHi pykaBM po3TamoBaHi moxwio mig kytom 0=(20-80)° mo
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cTOoBOypoBOro  Kopoba. TeXHIYHMM  pe3yabTaToM €  30UIBIICHHS  MUTOMOIT
MIPOIYKTUBHOCTI peKoMOiHaTopa.

Sk akTHBHY "acTHHY KaramitugHoro enemeHTa (KE) BHKOPHCTOBYIOTH MeTaiH
IUTATHHOBOI TPYIH, Hal4acTime caMy IUIATHHY, TUCICPCHO PO3MOJLUICH] B MTOPHCTOMY
Hocii KE, mo BHKOHYETBCS 3 KepaMikd, OKCHAIB MeTaliB, Hampukiaa, y-Al203,
MIOPHUCTOI HeP>KaBi0WO1 CTalli Ta IHITHX TEPMO- Ta KOPO3iHHO-CTIMKUX MaTepialiB .

Bynu cTBOpeHi Ta BUMpOOyBaHi JOCHITHO-IPOMUCIIOBI 3pa3ku pekoMmOiHaTopa
srigao mozeni PBK (pexomOinatop 3 karanizaropoM y Oi4HHX pykaBax), 30kpema, PBK-
6, PBK-10, PBK-80, ne mudpu npaBopyd MO3HAYAIOTh 3aralbHy KUTBKICTh PYKaBIB, IO
MPUMHKAIOTh J0 CTOBOypoBoro kopoba. Ha ¢irl xkaramiTHyHa aKTHUBHICTh
pekombinaropa moneni PBK nmeMoHCTpyeThes 3alIeKHICTIO MUTOMOI MPOXYKTUBHOCTI
PBK Bix KOHIIEHTpAIIi1 BOIHIO B HABKOJMIIIHHOMY IOBITPSIHOMY cepefoBHIi (kpusa 1).
BunpoOyBanHs mpoBomwiics B kKamepi ob'emom 550 i mpu Oe3mepepBHiN momadi
ra3oBoi cymimii. Temmeparypa kamepu miarpumyBanacs rnpu 25°C. Iy mopiBHAHHS Ha
TOMy K TrpadiKy TIpeIcTaBleHa aHAJOTIYHA 3aJeKHICTh I pekoMOiHaropa 3
BEePTUKAJIFHAM pyxoM rasoBoro motoky moxo KE (xpmsa 2). Cming 3a3HauuTH, M0
OIlIHKa TUTOMOI TPOAYKTHBHOCTI Ha OJWHHUINIO IUIONI CTOBOYpOBOTO KOpoOa
BHNIpaBlaHa K I pekoMmOiHaTopa maxTHoro tumy, ane W PBK, rabaputm sxoro
(BKUTIOUAIOUH PO3MIpH PYKaBiB) TPOXH OibIIe, HiXk IJIOIIA ITepepi3y HOro croBOypoBOTo
xopoba. 3i 30impmenHsM Bucotd PBK Ta umcnma pykaBiB MPOMOPIIHHO 3pocCTae
npoxykruBHicTs PBK mpu 306epexenHi 3aranpHUX rabapuTiB pekoMOiHaTOpa B IJIaHI Ta
3a MOro MHUPUHOIO.

s 30inpmenas BucoTu PBK nprHIMNOBHX Mepemko] NPakTUYHO HEMAE, SKILO
HE BHHUKAIOTh POOJIEMH, MTOB's3aHI 3 TEXHOJOTI€I0 BUTOTOBICHHS 200 IPOCTOPOM CTiH
npumimenns. [lepetuH mwiony croBOypoBoro kopoba mis moxaeni PBK-80 (mo 40
PYKaBiB 3 KOKHOI CTOPOHH CTOBOYypoBOro kopoda) cranoButs 100x200 mm, BUCOTa —

1040 mm, a 3aranbHi TabapuTH (3 pyKaBaMHu) y 1iaHi cTaHOBIATE 200%300 MM.
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3.4 PozpaxyHok npoayktusHocTi ITAP

3.4.1 Memoou npuecomyeanns kamanizamopa 01 [IAP

3 meroro 3anobiranHs BuOyxy B mpumimenHsax AEC, ne MoxiuBe HaKOUYEHHS
BOIHIO, BCTAaHOBIIOIOTh KaTaTiTU4YHI pPEKOMOIHATOPH BOAHIO — TPUCTPOL, MIO
JO3BOJISIFOTh ~ OKUCIIFOBAaTH BOJCHb Ha TIOBEPXHI CIEHIaNbHOTO — KaTaji3aTopa.
Karanizaropu — 11e pEYOBHHHM, IO 3MIHIOIOTH MIBHIKICTH PEakiiii 3a JOMOMOTOI
0araTopazoBoi MPOMIXKHOI XIMIYHOI B3a€EMOJII{ 3 peaKTHBAMH Ta HE BXOIATH A0 CKIAIy
MPOAYKTIB peakilii. B pe3ynapraTi KaTaliTUYHOI peakiii OKHMCHEHHS BOJHIO KHUCHEM
MTOBITPS YTBOPIOETHCS BOJSHA T1apa, a KOHIIEHTPAIlis BOAHIO B IPUMIIICHH] 3HIKYETHCS
J10 OE3MEeYHOro PiBHSL.

Bimommii karamizaTop ans pekoMmOiHamii BOOHIO y TIPHCTPOi (CHaroBadi)
MMACHBHOTO THUILy: Karaji3aTop BHKOHAHWM Yy BHIIAAI CTPWKHIB, BHIOTOBJICHHX 3
MaTepiary KaTaii3aTtopa, TakoTo K IIaTHHA, TalaIii, OCMiH, ipuIid, pyTeHii, pomii.

HenomixoM 11p0T0 Karamizaropa i MoMiOHUX O HHOTO Y CKIIadi peKoMOiHaTropa €
3HauYHa HMOBIPHICTP BUHUKHEHHS IOJIYyM'SHOTO TOPiHHA i BHOYXY BOJHEBONOBITPSHOL
CyMilI B mporeci podoTH Yepe3 3HaYHUH CaMOpO3irpiB MAaCUBHOTO pOOOYOro eleMeHTa
KaTahnizaTopa.

Bigomuit katamizatop y ckiajai MIPUCTPOIO IS pekoMOiHallii BOOHIO Ta KHCHIO,
1[0 MICTUTh BEPTHUKAJIbHUN KOPIYC 3 BIIKPUTHMH OTBOPAMH JUIS BIYCKY Ta BUIYCKY
rasy, pO3MIIICHHHA y TOYATKOBIM [UISHII KOPIYCY Ha NUIIXY HPOXO/UKCHHS TIa3y;
KaTaji3aTop BUKOHAHMH Y BUIIIAAI MACHBHUX TLJ, IO YTBOPIOIOTH OE3IIiY MapajieIbHUX
KaHaJiB MPOTIKaHHS ra3y

Hemomnixom BimoMoro kataiizatopa € Te, IO BiH TpAIO€ y JTOCHTH BY3BKOMY
Jliama3oHi KOHIIEHTPAIlii BOIHIO.

Bimomuii Takox Karamizatop y CKJIali MacHBHOTO pEKOMOIHAaTOopa BOJHIO Ta

KHCHIO, HI0 Ma€ KOpIycC 3 BXi)IHI/IM Ta BI/IXiI[HI/IM ]I[iJ'ISIHKaMI/I Ta Tel'IJ'IOHpOBi)IHI/IM
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KaHAJIOM MDK HHMH; KaralizaTop po3MiIleHHi y KopIyci pekoMOiHaTopa Ha MUIAXY
MIPOXOKEHHS Ta30BOT CyMillli B3/I0BXK TEIIOIPOBITHOTO KaHAITY.

HemomikoM BiZOMOTO TNpPHCTPOIO € Te, IO KaTali3aTop XapaKTepU3YETHCS
HU3BKAMH KaTaJiTHIHOIO aKTHBHICTIO Ta CTIMKICTIO 710 Jii KaTaliTHYHUX OTPYT.

Bigomi cmoci® oTpuMaHHS Ta KaTajgi3aTop y CKJIaAi MAaCHBHOTO KaTaliTHYHOTO
pexoMOiHaTOpa BOAHIO 3 BXiTHUM 1 BUXiTHHM JiISHKaMH; KaTalizaTOpU pO3MIIIeHi B
HIDKHIM 9acTHHI KOpHyCy, NpH IIbOMY KaTali3aTop OTPHUMaHHH TiIpoTepMaIbHUM
CHUHTE30M ILUIAXOM OCAKEHHS TiIPOKCHAY aIOMIHII0 B CyCIeH3ii HAaHOYaCTHHOK
JIOKCH/Ia LIEPKOHisl, a KaTali3aTop CKIaJaeThesl 3 HAHOAMCIIEPCHOTO TIOKCHHY IIMPKOHIS
Ta HAHOKOMIIO3MTA, IO CKJIAJaeTbCs 3 aMOp(HOro OKCHIY QJIIOMIHIIO Ta
HAHOIHUCIIEPCHOTO II0KCHHY IIMPKOHis KiTbKicTio 10-50 mac. %.

IMpm posmmsai mBOro cmocoOy CIifi BPaxoBYBaTH OYEBHAHY CIIPOLICHICTh
HaBelieHOi iH(popMarii, a came, B HbOMY OIHCaHI OTPUMaHHJ Ta BUIPOOYBaHHSI
Karaiizaropa 3 koMnosury Al,Os-ZrO,, rizporepMalbHO CHHTE30BAHOTO, y BHUIVILI
Ta0JIEeTOK, KOMITAKTOBAaHUX CYXHM IIpPEeCyBaHHSIM. 3pa3oK MOpPiBHAHHA ckmany AlOs-
C0304-MnO, Takox OyB MHiIrOTOBICHHH 10 BHIIPOOYBaHb y BUIVISAAI TAOJIETOK CyXHM
mpecyBaHHaM. @opmyBaHHSA Karami3aTopa y BHIIAIl TaONETOK BHKOHAHO IS
TTOPIBHAHHS HOTO XapaKTEPUCTHK IPH OKHUCHEHHI BOAHIO Ta € OUYEBHIHNAM CIPOIICHHSM,
ke 0OMeXye OIIHKY e()EeKTUBHOCTI HOro BUKOPHCTAaHHS SIK YaCTHHU TACHBHOTO
pekoMbiHaTopa.

Tum gacom 1 epeKTHBHOTO BUKOpUCTAaHHS KartanizaTopa B [IKPB BiH noBuHeH
MaTu BUITISL TIACTHH, OJOKIB COTOBOI CTPYKTYpH TOIIO a00 OyTH HAHECEHUM Y BUIVISL
MOKPHUTTS HAa HOCIi 3a3HaueHOi (hOpMHU, OCKUIbKH IPU MACHUBHIM pexomOiHamii (mpu
TIPUPOAHIA KOHBEKIIT) peakiiiHa 30Ha 3 KaTali3aTOpOM Ma€ XapaKTepU3yBaTHCS
MiHIMaJIbHUM aepOANHAMIYHUM OIIOPOM.

[Ilo6 3a0e3mednTH 10 BUMOTY, JOLIIBHO C(OPMYBATH Karaji3aTop y BUIISIL
TIOKPUTTSl Ha TEPBHHHOMY MeETaJeBOMY HOCII 3amaHoi (opMu (mIacTuHH, OIOKH 3
MO3JIOBXHIMHM KaHaJIaMH TOLIO). Y IIbOMY BHIAAKy HAI3BHYAHHO BAXIMBUM JUIS
3a0e3MneueHHs CTablTbHOCTI pOOOTH Karaiizatopa € MOXIIMBICTh HOTro (hOpMyBaHHS Ha

HOBCpXHi NEPBUHHOI0 CCpcAoBUIIa Y BI/IFJ'[?I)Ii TOHKOI'O TIIOKPHUTTA 3 BHCOKOIO

NcKnoYeHHbIn
CoBnapeHus LUuTtaTtsbl Ceblikn - F A MoomeHa cumMBONOB KommeHTapum

TeKCT


https://unicheck.com

HasBaHue canna: TYa82-Saklakov-specialquestion-2022 ID dbana: 1011417125

19

MEXaHIYHOI0 MinHicTI0. [JoKa3HHKM MINHOCTI, BOMOCTIHKOCTI Ta TEPMOCTIHKOCTI
KaTaji3aTopa € HaI3BHYaiHO BAXIMBHMH, OCKUIBKM YMOBH  eKCIDTyaTamii
peKoMOiHaTOPIB XapaKTepU3yIOThCS PI3KMM HarpiBaHHAM Kartamizatopa Bix 20 mo 500
°C, MiIBUINIEHNM BMICTOM BOJSHOI MHapy, a TaKOX 3JaTHICTIO IOTPAIUISHHS Ha
KaTali3aTopy pO3UMHIB COPUHKIEPIB, MO MNpPHU HEAOCTATHRO BHCOKIH MIIHOCTI
3aKpilJIeHH] KarajizaTopa Ha HOCii IPU3BOAMUTH A0 HOTO TPIIWH, BiAMIapyBaHHS Ta
BHUHOCY 13 peakuiitHoi 30HU. OCTaHHE, y CBOIO Yepry, MOXKE IPU3BECTH 10 3MEHIICHHS
CTyIEeHs peKoMOiHaIlil BOAHIO.

Jnst OLIHKK MIITHOCTI KaTaJiTHYHOTO MOKPUTTS 3 KOMIIO3UTY TipOTEPMaIbHOTO
CHHTE3y OyJIO MiIrOTOBIEHO BHCOKOIHCIEPCHY CYCIICH3iI0, 3 sikoi Oyno cpopMoBaHO
ALOs-ZrO,-map (14 mac. % Bix Macu Hocis — amoMiHieBOI ¢oiabru 0,05 MM) MeToIOM
0araropasoBOro IOBTOPCHHs olepamii «3aHypeHHs IUIACTHHH B CYCIICH3II0 — 3HATTA
HaJJTUINKIB CYCIICH3I1 3a JIOMIOMOT0I0 IIEHTPU(PYTYBaHHI — TepMOoOpoOKa mpu 650 °Cy.
MexaHi9Ha MIIHICTB 3pa3Ka y BUIVIAI KaTAIITHYHOTO ITOKPHUTTS, BU3HAUCHA K MacoBa
gacTka Brumigoro mokpurta (I1, % wmac.) micns BIJIMBY MeXaHIYHHX HaBaHTaKCHb
(ymapHi HaBaHTa)XEHHS 3a TOTTOMOTOI0 MeXaHiuHOi kadanku 100 ynapis Ha xBrinHY 30
XBHWJIVH y TMPUCYTHOCTI KBAapIOBHH ITICOK, KM BUTBHO IEPEMINTY€eThCS), CKIIasia JIHIIIe
I1=52,3%.

Bomocritikicts (B) 3pa3ska KaramiTHYHOTO MOKPHUTTS, BH3HAUCHA SK MAacoBa
YacTKa BLLIIIOTO MOKPUTTS MICJIs BIUTMBY 3aHYPEHHS Ha 1 TOJMHY Y BOY Ta MOAANBIIO]
nerigpatauii npotsrom 1 rog mpu (200 £ 10) °C, Oyna numie B = 66 % mac.

Jnis omiHKM CTIHKOCTI KaTalizaTopa 0 TEIUIOBUX HAaBaHTaXXEHb B YMOBax
MiJIBUIICHOI BOJIOTOCTI (TEPMOCTIMKOCTI), 3pa30K KartaiizaTopa y BUINISII MOKPUTTS OYB
MmiATaHui TepMoIUKIoBaHH.: 10-pa3oBuit BruuB «ButprMka 1 rom mpu 20 °C Ta
BigHOCHIN Bomorocti @ = 0,99» — «Burpumka 1 rox mpu 500 © C» — 3 moganbIIuM

BU3HAYEHHAM MEXaHIYHOI MILHOCTI BiAIIOBIAHO 10 BMINE3a3HAYEHOI METOAUKU. [HAEKC
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CTIHKOCTI KaTani3aT0pa J0 TCIIJIOBUX HAaBaHTaXXCHb .

BU3HAUEHWH SIK BiHOMIEHHS MexaHiuyHoi MimHOCTI 10 (ITeux = 52,3% Mac.) i micis

TEPMOUNKNIOBaAHHA,

CKJIaB , TOOTO 3HauHO MeHmie 1. IHIIMM MOKa3HMKOM
TEPMOCTAOLIFHOCTI KaTAIITHYHOTO MOKPUTTS € MOPIBHAHHS 3Ha4€Hb MUTOMOI ITOBEPXHi
3pasKa JI0 Ta MiCJIsl TEPMOLUKITIOBAHHSI.

3 METOI0 MiJIBUIIEHHS MILHOCTI Ta TEPMOCTAOUTFHOCTI KaTaJiTHYHOTO MOKPUTTS
METO[ IOro MiATrOTOBKM BKIIIOYAE: IMOMEPEAHI0 OOpPOOKY IHEPTHOIrO HOCIs, SKUM €
610koM Al-BMicTHOT (ponbru, uepes npoxkaproBanHs (12-15) rogun npu (850-920) °C y
MOBITPSIHOMY a00 KHUCHEBOMY IOTOLi At Mirpamii Al Ta yTBOpeHHS Ha IOBEpXHIi
¢oneru ALL,O; — ancopOIIHHIX EHTPIB, M0 3HAYHO 30UIBIIYIOTH aare3it0 MoAajbIIoro
MIPOMIDKHOTO OKCHIHOTO IIOKPHTTS; HAHECEHHS Ha IIOBEPXHIO OJOKY IPOMDKHOTO
MOKPUTTS 3 MOAW(PIKOBAHOTO OKCHAY QIIOMIHIIO METOJAOM CyCIIeH3ii, Tpu
CIIBBITHOIIICHHI KOMITOHEHTIB CyCIeH3il, % Maca: TiIpokcupa amomiHiio — (22-32),
a30THUH anmoMiHIl — (2-4), a30THOKUCIINH 1iepii —(2-5), opTodocdopua kucmora — (1-
2), mupkonina murimpodocdar — (1-3), Boma — g0 100; TepmMooOpobOky Ooka
MIPOMDXHUM MOKPHUTTSIM TpoBoIiATh mpu (620-650) °C 3 Butpumxoro (1,8-2) roxusw.
Karamizarop Bxmouae OJOYHMI MeTaleBHH HOCIH, MPOMiKHE IOKPUTTS 3
MOIM(}IKOBAHOTO OKCHAY ATIOMiHISl Ta HAHECEHY a IOPUCTY MOBEPXHIO MPOMINKHOTO

MOKPHUTTS aKTUBHY (pa3zy 3 OIAropoJHHX METajiB IJIATHHOBOI IPYyIH; KaTallizaTop, L0
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Mmictuth (7-14) % wmac. Momu}ikOBaHOTO OKCHIY ATIOMIHIIO, SKHH Mae THTOMY
nosepxuio  (120-130) ™m%/r, XapakTepu3yeThess THM, IO MOAM(DIKOBAaHWM OKCHI
ITIOMIHIIO JIOMAaTKOBO MICTHTH alfOMiHiA ¢ochaT Ta mupkoHLTa murimpodocdar, a
KOMIIOHEHTH MTOKPHUTTS 3HAXOSATHCS Y HACTYITHOMY CIiBBigHOIICHHI MacH (%): OKCHI
amomiHito (89,7- 71,4), okeun uepis (3,5-9,7), amrominis ¢pocdar (3,6-8,1), mupkoHina
aurigpodocdar (3,2-10,9). HanecenHs Ha MpOMiXKHE OKCHAHE IOKPUTTS OTHOTO abo
JEeKITbKOX KaTaliTHYHO aKTMBHUX MeTaniB IuaTuHoBoi rpymu (Pt-Rh, Pt-Pd, Pt-Rh)
MIPOBOJATH 3 BOAHUX PO3UUHIB iX coell 3 moAanbLIor cynkoro 6ioka npu (100-120) °C
Ta BiJJHOBJICHHSM BOJHIO TIPU CTYHIHYATOMY MiTHATTI Temneparypu 1o (350-400) °C i
BUTPHMIII IIPOTATOM 6 TOJIMH.

Jo HemomikiB BHINE3a3HAYCHOTO METOLYy Ta OTPUMAHOrO Karalizaropa,
MIPUHHATUX SIK TPOTOTHITH, BAPTO BKJIIOUHUTH:

[Mo-nepie, HU3bKa BOZOCTIHKICTD IPOMIXXHOTO MOKPHUTTS BHACITOK HOTO yCaaKu
TIPH JIeTiApaTalii HaHeCeHOI Ha MeTaJIeBUil HOCIH CyCIIeH3ii Ta yTBOPEHHS HaIpyXeHOol
CTPYKTYpH, CXHWJIBHOI JO PO3TPICKYBaHHA B YMOBax IIiJBUIICHOI BOJOTOCTI Ta
TepMOy/IapiB, III0 BUHUKAIOTH NpH ekciuryatanii [IKPB.

ITo-mpyre, 3HIKEHAa TEPMOCTIHKICTH TPOMDKHOTO TOKPHUTTS (B yMOBax
ITiABUIIEHOI BOJOTOCTI Ta Pi3KOT0 MiIBHUINEHHSA TEMIEpaTypH) uepe3 HOoro ycaaky mix
Hac Jerifparanii HaHeCEHOI Ha METAJICBHH HOCIH CyCHeH3ii, Ta yTBOPEHHS HalpyKeHOi
CTPYKTYpH, CXWIBHOI JO pO3TPICKYBaHHA B YMOBax IiJBUIICHOI BOJOTOCTI Ta
TepMOy/iapiB, Ki BUHUKAIOTh mix yac poboru [IKPB.

Io-tpere, mixBumena (66 °C) Temmeparypa «3alalllOBaHHS) IiATOTOBICHOTO
karamizaropa mpororuna (0,3% wmacu Pd) nmopiBHAHO 3 BUMOramMu 0
HHU3BKOTEMIIEPATypPHUX KaTali3aTopiB s MAacHBHOI peKoMOiHalii BomHIO (IO He
noBuHHa nepesuinyBaru 50 °C), BU3Ha4YCHA B peakilii okucHeHHs H, Ha nmabopaTopHiii
MPOTOYHIH YCTAHOBII B 3a3HAYCHUX YMOBaX (II0YaTKOBa KOHICHTpauis BomHto (0,98 +
0,02) 00.%; o6'emHe crio)xuBaHHs ra30Boi CyMillli B KaTaJiTHYHOMY peaktopi V = 1,8 ¢
'); BU3HAUEHHS KaTaJIITUYHOI AKTUBHOCTI 3paska MPOTOTUNY — [OYATKOBOIO

(CBKOTIPUTOTOBAHOIO) Ta  MICJHA  TEPMOUMKIIOBAHHS  IMOKA3aJl0  ITiIBUIICHHS
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Temrieparypu pocaraeHHs 90%-oro crymens pexomoOinanii H, (X = 90%): 142 °C y
MTOYaTKOBOMY cTaHi Ta 162 °C — micist TepMOIUTPUKH.
Jns ycyHeHHS X HEHOJIKiB OyB CTBOPEHHMI KaTaji3aTop Ha OCHOBI KOMIIO3HTA

ALO;-La,05-Zr0,-ZrO(H,P0,),-CaSiO; y BHUIISAI  TOHKOIIAPOBOTO  MPOMIXHOTO

CepeOBHINA 3 HAHOIUCIIEPCHO PO3MOAITICHUM NalaieM Ha HOTO OBEPXHi.

3aBIaHHS BHPINIYETHCS 3aBISKH METOXY MiATOTOBKH KaTallizaTopa, BKIIOUAIOUN
MoTnepesHi0  00poOKy iHepTHOro Hocist 3 Al-BmicHOi (¢ombru 3a JOMOMOIOHO
npoxkaproBaHHs npu Temmepartypi (850-920)°C B motoui mositps mpotsrom (12-15)
TOIMH, a OTIM HAHECCHHS MPH KIMHATHINA TeMIepaTypi Ha 0r0 MOBEPXHIO IPOMIXKHOTO
MOKPHUTTS — MOAM(DIKOBAHOTO OKCHAY AJTOMIHIIO 3 CYCIEH3Ii, II0 BKJIIOYAE TiAPOKCHI
ATIOMIHII0, a30THOKUCIIHMI aJIFOMiHIN, HUPKOHLTY aurinpodocdar i Bomy, TepMOOOPOOKY
0JI0KY 3 IPOMDKHUM MOKPHTTSM B TIOTOIII MOBITPS Ta MOJaJIbIIIe HAHECEHHS OJJHOTO abo
JEKUTPKOX KaTaMITHYHO aKTHBHUX METAJNIB IUIATHHOBOI TI'PYITH; HMPOMDKHE HMOKPHTTS
HAHOCHTB i3 CyCIIeH3ii, [0 MiCTHTH JOJATKOBO a30THOKUCIIHH JTaHTaH, OKCHUJI IINPKOHIIO
3 TEepPeBaAXHUM pO3MipoM dacTHHOK (1-3) MKM 1 MIKpOrom4acTHi BOJITACTOHIT —
npuporHui cuimikaT kanpnito CaSiOs 3 xapakTepucTHIHNM BigHOmeHHM 1:d=(12-20):1
TIPH JOBXHHI Mikporonok | < 20 MKM, IpH HACTYITHOMY CITiBBiTHOIIICHHI KOMIIOHEHTIB
cycnensii, % Mac.: Tigpokcun amominio (ncesgodemir) — (10,1-16,3), azoTHOKMCTHI
amoMiHil — (5,2-8,9), okena nupkoHio — (8,3-18,7), murinpodocdar mupkoniny (0,3-
0,8), azorHOKHMCHMIA MaHTaH — (0,5-1,0) Ta Mikporor4acTuii BOJUIACTOHIT — MPUPOJHUI
cumikar kamplito CaSiOs; 3 xapakrepucTuuHHM BigHomeHHaM 1:d=(12-20):1 mnpu
noBxkuHi Mikporon 1<20 mxkm — (1,1-2,9), Boma — mo 100; TepMooOpoOKy OJ0Ky 3
MIPOMIXHUM MOKPUTTAM 3]ilicHIOIOTH pu Temnepatypi (620-650)°C 3 Burpumkoro (1,8-
2,0) rox.

IlocraBneHe 3aBOaHHSA BHPILIYETHCS TAKOXK 32 paxXyHOK KaramizaTtopa 3
MiIBUIIEHOI0 MIIHICTIO, BOJOCTIMKICTIO Ta TepMocTabiabHicTIo. KaramizaTop BKIOUaE
ONMOYHUI METaNleBUI HOCIH, MPOMDKHE MOKPUTTS 3 MOTU(IKOBAHOTO OKCHIY ATIOMIHIIO
Ta HAaHECEHy Ha IOPHCTY IIOBEPXHIO IPOMIKHOTO TOKPHUTTA aKTHBHY (azy 3
0JaropogHNX METAJiB IUIATHHOBOI TPYNH; Karamizatop, mo MicTuth (9-20) mac.%

moaudikosanoro Al,Os, o Mae nuToMy noBepxHio (120-140) M/, Bispi3HA€TbCA TUM,
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oo MoaAu(}IKOBaHUN OKCHJI ATIOMIHIIO JOJAATKOBO MICTHTH OKCHJ JIaHTaHy, OKCHJI
IUPKOHIIO 1 MIKpOTOJIFIACTHI BONJIACTOHIT, 2 KOMIIOHEHTH ITOKPHUTTS 3HAXOIAITHCS B
HaCTymHOMY MacoBoMmy cmiBBimHOmEeHHI (%): okcup amominiro — (38,4-61,0), okcnpg
nupkoHiro — (30,0-55,7), okeup nanrany — (0,8-1,2), mupkoniny auriapodocdar — (1,2-
2,2), cuiikat kanbito — (3,1-7,4).

IcToTHOIO BiINMIHHICTIO € BHKOPHCTaHHS INPH IPHTOTYBaHHI KaTami3aTtopa Uit
HAHECEHHsI IIPOMDKHOTO MOKPHUTTSI — HOKPUBHOI CYCIIEH3I1, 10 € BOJHUM PO3YHHOM, B
sikoMy mucrieproano Big 10,1 mo 16,3% mac. rigpokcuay amominito AIO(OH), Bix 0,3
no 0,8% wmac. muriapodocdary mupkoHimy i momarkoBo Bim 8,3 mo 18,7% oxcumy
LUpKoHito ZrO, 3 nepeBakHUM po3MipoM dacTiHOK (1-3) mkwm Ta Bix 1,1 10 2,9% mac.
MIKpOTOJIBYACTOr0 BOJUTACTOHITY — TPHUPOAHOro cuiikary Kamblito CaSiO; 3
xXapakTepucTHIHUM BigHomeHHsM 1:d=(12-20):1 npu moBxuHi Mikporon 1<20 MM, i
pozumHeHo Bix 5,2 1o 8,9% Mmac. azotHOKHCcIoro amoMiHito Al(NOs); Ta 70IaTkoBO Bif
0,5 no 1,0% mac. azotHOKHCHOTO ManTaHy La(NOs); (Boma — 1o 100% mac.); cycreHsis,
Ha BIZIMiHY BiJl IPOTOTHITY, HE MICTUTH a3oTHOKHCHHH Hepiii Ce(NOs)s. Y BimoMomy
piBHI TEXHIKM aHAJOTIYHOI CYKYIHOCTi IHTpEli€HTIB TOKPHBHOI cCycHeHsii i3
3a3HAYCHNM MaCOBHM CITiBBITHOIIEHHAM (%) HE BUSIBIICHO i OTpUMAaHHS KarajizaTopa 3
MiJBUINEHUMH TMOKa3HUKAMHM  MIIHOCTi, BONOCTIHKOCTI Ta TEPMOCTaOLIBHOCTI
00yMOBIICHO HACTYITHHM:

BukopucTaHHs CycleH3ii IPOIOHOBAHOTO CYKYITHOTO iHTPENi€HTHOTO CKJIaxy
3abe3nedye NpH HaHECEHHI Ha OJI0K ofuH pa3 Bix 9 mo 20% mac. mpoMiXKHOTO HOKPUTTS
(y mepepaxyHKy Ha AerigpaToBaHHM MoAu(IKOBaHUII OKCHI aNIOMIiHiI0), 3HHKEHHS
ycaJIKkyd HOro mpu CyLIiHHI-IpOXKapioBaHHI Ta GOpMyBaHHS HEHAIPYKEHOI CTPYKTYpH,
HE CXWJIBHOI IO PO3TPICKyBaHHS IPU TEPMOYAapax Ta MiJBUIICHUX HABAHTAKCHHSIX Ta
BOJIOTOCTi, TOOTO MiJABUIIEHHS MIiHOCTI, BOMOCTIMKOCTI Ta TEPMOCTAOIIBHOCTI, B TOMY
YHCITi 32 YMOB ITiJBHIICHOI BOJIOTOCTI.

JlomaTkoBe BBEACHHS B CyCIEH3iI0 MokpuBy Bix 8,3 mo 18,7% wmac. okcuay
nupkoHito ZrO; 3 mepeBaXHUM PO3MipoM 4acTUHOK (1-3) MKM 3a0e3meuye B CYKYITHOCTI
IHTPEIIEHTHOTO CKJIQAy 3MIIHEHHS, BOJOCTIMKICTH 1 TepMOCTAaOLII3aIlii0 CTPYKTypH

MTOKPHUTTS 32 PaXyHOK PO3MOAITY YaCTHHOK IOKCHIY IIMPKOHII0O B CTPYKTYpOBaHIH
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CycmeHs3ii B IKOCTi rerepodaszHoi 106aBKH, IO PETYIIOE B3a€EMHY YIIAKOBKY YaCTHHOK il
JucrepcHoi a3y Ta CTBOPIOE «OKOPCTKHU KapKacy MOKPUTTS, IO CIIPHSE MPU CYILIiHHI-
MIPOKapIOBaHHI 3HIDKEHHS YCaIKH MOKPHUTTS, TOOTO CTBOPEHHIO MEHII HANPYXEHOTO 1,
OTXe, MIIHIIIOTO, OLIBIT BOJIO- i TEPMOCTIMKOTO KaTalizaTopa.

JonaTtkoBe BBeAeHHS B cycheH3ito mokpuBy Bimx 1,1 mo 2,9% mac.
MIKpOTOIYacTOr0 BOJJIACTOHITY 3a0e3leuye B CyKYIMHOCTI IHTPEIiEHTHOTO CKIAIy
3MII[HEHHS, BOAOCTIHMKICTh 1 TepMocTabinizallifo CTPYKTYpH MOKPUTTS 3a paxyHOK HOTo
apMyBaHHS MiKpOTOJ4aCTUMHU YaCTMHKAMHU 1 CTBOPEHHSAM MU CYIIiHHI-IPOXKapIOBaHHI
MII[HAX 1 TEPMOCTIMKHX KPUCTai3aliifHO-KOHJICHCAIIIMHINX KOHTAKTIB 3 MPOIYKTIB
B3a€MOIii MOBEPXHI YaCTHHOK JUCIIEPCHOI (pa3u CycIeH3il — TiJpOKCUIY aIOMIHIIO Ta
CHUJIIKaTy KaJIbLi0 — 3 PO3YNHOM a30THOKHCIIOTO JIIOMIHIIO Ta Q30THOKHUCIIOTO JIAHTaHYy.

JlonaTkoBe 3ampoBa/DKeHHS JO ckianay cycmensii Bim 0,5 mo 1,0% wmac.
A30THOKHUCIIOTO JIAHTaHY — HaJla€, CIIIJIBHO 3 A30THOKHUCIIMM AIIOMiHIEM, NENITH3YIOUHH
(cnepryBanbHUN) BIUIMB Ha KOMIIOHEHTH JMCHEPCHOI a3y CycleH3il, yTBOPIOIOUH
IpH Tifgpodi3i Ta B3aemoxii 3 rTimpokcumoMm amomiHiio AIOOH (BucokopeaxmiiHO-
3MaTHUH TICeBIOOEMIT) OKCHHHTpATH, IO MAalOTh IUIACTH(OIUPYIOUi Ta B’ SHKyYAMH
BJIACTUBOCTSIMM, THM  CaMHUM  3a0e3le4yloud  YTBOPEHHS  CTPYKypOBaHOI
B'SI3KOIUTACTHYHOI CYCIIeH3il, II0 He PO3IIapOBYEThCA, a NPH CYIIiHHI-TIPOXapIOBaHHI
MCNIST HAHECEHHS CyCHeH3ii Ha MeTaJeBHMH HOCIi — MIODHEX 1 TEepMOCTIMKHX
KpUCTaNi3al[iiHO-KOH/ICHCAIIMHUX KOHTAKTiB MK YaCTHHKAMU JAUCHEPCHOI (a3
CyCHEeH3ii i OKCHIOBAHOO IIOBEPXHEIO METAJIEBOr0 HOCI.

Sk iHepTHHH HOCifi BHKOPHCTOBYIOTh 3TOpPHYTI B OJOK ropoBaHy i INajgky
CTpiuKy 3i ctaneBoi ¢oabru X15105, mo mictute 61m3bko 5% amominiro. Lo Gponbry
TepMOo0OpoOIsIIOTE Tipu TeMmeparypi (850-920) °C moroky moBiTpst mpoTsirom (12-15)
romuH. [lpu 1mpomy BimOyBaeTbcsi Mirpamis atomiB Al 1O MOBEpXHi CTPIYKH Ta
okucHeHHS 1X 10 ALO;. Okcuj alrOMiHIIO, IO YTBOPIOETHCS HA MOBEPXHI CTPIYKH,
3a0e3meuye aare3ito MPOMIMXHOTO MOKPUTTS 10 TTOBEPXHI CTaIeBOi (hOJBTH.

Ha o0OpoOneHwii TakuM YHHOM TEPBHHHUAN HOCIH HAHOCATH CYCHCH3IHHHM
METOZOM NPOMIXKHE IOKPHUTTA. Hammmku cycrmeHsii BiIJMyXylOTb CTHCHEHHM

TIOBITPAM y €MHICTB i3 CycleH3i€ro abo IeHTpH]yTyoTh. Temmeparypa CycHeH3ii —
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kimMHatHa. ITicas mporo 610K MPOB'SITIOIOTE HA TIOBITPI MPOTATOM KiTbKOX TomuH. [ToTiMm
cymars npu temreparypi 100-120°C i nposkaproioTs. [IposkapioBaHHS MPOBOIATH MIPH
temreparypi (620-650 °C 3 BurpumMkoro 1,8-2,0 roxuaw.

Cycrien3ist — 11e BOIHUI pO34WH, B IKOMY aucneprosato Big 10,1 mo 16,3% wmac.
rigpokcuny amominiro AIOOH, Bix 8,3 mo 18,7% wmac. okcuay mupkonito ZrO, Bix 0,3
mo 0,8% wmac. mupkoniny muringpodocdary ZrO(H,POs),, Big 1,1 mo 2,9% wmac.
MIKpOTOJIBYacTOr0 BOJUTACTOHITY; pO3dMHEHO Bif 52 mo 89% Mac. a30THOKHCIOTO
amominito AI(NOs); ta gomarkoo Bim 0,5 mo 1,0% Mac. a30THOKHCIIOrO JIaHTaHY
La(NOs);, Boma — mo 100%. Cycrmensis, Ha BiAMIHY BiJ NPOTOTUIY, HE MICTHUTh
A30THOKHUCIIOTO Iepito Ta opTohocHOPHOT KUCIOTH.

BukopucTaHHs IIPOIIOHOBaHOI CyCIIeH3ii J03BOJIIE 3a OAMH pa3 HAaHECTH Ha
OnokoBuit Hocili Bim 9 mo 20% Mac. IPOMDKHOTO MOKPUTTSA (Y IepepaxyHKy Ha
JIeTipaToBaHuii MO (IKOBAaHUH OKCHUJT AJTFOMIHIIO).

[Ticnst HaHECEeHHS MPOMIXKHOTO IOKPHUTTS HOT0 MPONUTYIOTh BOAHUM PO3YHHOM,
1o mictuth HoPtCls 1 RhCl; a6o PACl, i RhCl; abo H,PtCls, PACI, i RhCl;.

[Ticns MPONMTKK Karajli3aTop CyIIaTh 1 BiAHOBIIOIOTH B ITOTOLI BOAHIO IIPH
CTyMiHYacTOMy migioMi Temneparypu i ButrpuMmii mpu 350-400°C mporsarom (6-5)

rooviH.

3.4.2 Bnaus ompyeHHs Ha HPOOYKMUBHICMb NACUBHO20 KAMATNIMUYHO20

pexombinamopy 800HIO

3.4.2.1 Kamanimuyni ompymu ¢ ammocghepi I O

Hait6inpiry HeGe3meky CTaHOBIATH BaXKKi aBapii, [0 MPU3BOIATH 10 IUIABICHHS
akTUBHOI 30HU. JlaHi aBapii CympoOBOMKYIOTECS T€HEPALIEI0 BETUKUX 0OCSTiB BOIHIO 32
paxyHOK iHTEHCHBHOI mapouupkoHieBoi Ta [lapocranmpHi peakumii. ABapii 3 Majomw
TEUi€l0 XapaKTepH3YIOThCS TPUBAJIMM BHXOIOM TEIUIOHOCIS Ha IPOTIKaHHA IpH

HEBEIHKI 1HTEHCUBHOCTI BUKHUIYy Ta HaHOLTBIIMMU IHTEIPAIbHUMH BUXOIAMH BOJHIO.
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ABapii 3 BeIMKOIO TEUI€I0 TEIUIOHOCIS BiPi3HAIOTHCSA OUTBIIOI0 IHTEHCHBHICTIO BUKULY
Ha OKPEMHX TUMYACOBHX IHTEPBaJax Ta MEHIINMH iHTETPAaTbHUMH BIXOIaMH BOJHIO.

[Ipu BTpati BoAM B aKTHWBHiM 30HI IMOYMHAETHCS PO3IrpiB TBEIIB, Jerpamarlis ix
00O0JOHOK, pyHHYBaHHS  TBeNiB, (OpPMyBaHHS pO3IUIABy 3 TajdMBa Ta
BHYTPIIIHFOPEAKTOPHUX KOHCTPYKIIiH, TOPKaHHS PO3ILIABOM KOPILYCY, IIPOIUIABICHHS 3
BHUXOJIOM pO3IUIaBy B INAXTy peakTopa, MOMaJaHHS pPO3IUIaBy B IACTKY, (ikcarlis
pO3MIaBy B HacTLi 3 HACTYINHHMM OXOJOMXEHHsM. Jlerpamaiis oOONOHKH TBena Hie
30BHI 32 PaxyHOK NapOLMPKOHIEBOI peakiii Ta 3cepefrHU 3a pPaxyHOK B3a€MOJii
Ta0JIETOK MajKBa Ta HUPKOHIIO [7].

3a HOpMAJIBHUX YMOB Ta0JieTKa yTPUMYE Yy CBOill cTpykTypi 10 98% mpomykTiB
posmoginy. Brpara miinpHOCTI OOONOHKM TBela 1 BHCOKAa TeMieparypa TaOleToK
MIPU3BOJUTH JI0 BUXOLY HAKOIMYEHHX IPOAYKTIB IIOIUTY Ta KOMIIOHEHT IaJIBA.
YacTHHA PEYOBHMH BHUBIIBHSIOTHCS 3 BHYTPINTHBOKOPITYCHHX MaTepialiiB €JIEeMEHTIB.
Buxia 3ajiexuTh BiJl MOYaTKOBOI KOHIICHTPAIIi Ta KOe(illieHTa MePexoy, SIKHi y CBOIO
Yepry BH3HAYaeThCA ITapaMeTpaMH aBapiiHOI aKTHBHOI 30HH, TEMIIEPaTyporO 30HH Ta
MIBUJIKICTIO TIOTOKY rasy [8].

[TowgaTKkoBa KOHIIEHTpAIIiS TPOIYKTIB PO3MOAITY BH3HAYAETHCS PIBHEM BUTOPAHHS
MJINBa Ta BIIOMUM PO3MOIITOM BMICTY OCKOJKIB IOIITY JUII peakTopa 3 TEIUIOBHM
crekTpoM He#TpoHiB [9] («aBoropba kpmBa»). 3 HasfBHHX YNaMKiB PO3MOALIY
HeOe3meka sK KaTaliTHYHI OTPYTH Ul IUIaTHHU Ta MaNafil0 MPECTaBIAIOTh JOHOPH
napu enektponis Se, Te, As, Sn, Sb, Cd, Ba, Sr [10]. 3 cnucky BUKIIOYEHI aHAJOTi4HI
3a BJIACTHUBOCTSAMHM €JICMEHTH JIETII 3a 75 1 Baxkui 3a 160 aTOMHHMX OJUHHUIIb, OCKIIBKU
iXHS yacTka cepel ynaMKkiB Mana. [Ipomopuist 3MicTy eleMEHTIB HaBeIeHO Yy

Tabmmm 3.1.

Tabmums 3.1 — Ckilaz eneMeHTIB y CKIIai OCKOJIKIB TiICHHS

EnemeHT Se Te As Sn Sb Ba Cd Sr
BwmicT 0,08 2 0,0004 0,01 0,01 6 0,02 3
Maca, xr 1,84 46 0,009 0,23 0,23 138 0,46 69
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[Ipn mnaBneHHI ManWBa yJaMKHd YacTKOBO BHXOAATH B aTMocdepy, YacTKOBO
3aJMIIaloThcd  y TabnmeTkax. Bimomi excnepuMeHTanbHi poOOTH 3 KiJIBKICHOTO
Hocnimxennto edekry [8]. [Ipu temmeparypi 2300 °C 3a 30 XB BUXOIATH MPAKTHIHO
noBHicTio (0,98) Bci enmemenTn HaBenmeHi y Tabm. 1, xpim Oapito 3 Buxomom 0,55.
Amnanoriuni pesynsraru HaBeaeHi B [11] Te, Ba i Sb. B po6oTi [12] Ha aepo3osibHUX
¢inerpax sussunn 44% Te, 30% Sb, 35% Ba, 1,4% Sr, 68% Sn Bix HassBHOT KiJIbKOCTI
pedoBHH y posiuiai. Po3paxynku [13] 3a crenapieM 3 minaBieHHSM AaroTh 30% BuUXiA
Sb. TpynHicTh TOYHHMX OLIIHOK IOB'SI3aHA 13 CHJIBHOK 3aJICXKHICTIO 00CSATY BHXOY Bil
Temreparypu B nmiama3zoni 1900-2300 °C, 0coONHUBOCTSIMH CKCIICPUMEHTIB Ta Bij
TpuBasocti pexxumy 15-30 xB [8].

Bubepemo sik nmpukiian THOOBUI piBeHb Buropanss nanuea BBEP 30 MBt-cy1/kr.
Maca ynamkiB po3noziny Ha ToHHY maiuBa ckiane 163 TBC x 534 kr mamusa/TBC x
0,88 (yactka Baxkux atomiB y majmBi) X 0,03 (Buropsaus) = 2300 xr. OuinHi Macu
€JIEMEHTIB TaKOK HaBeJIeHO y Tabi. 1. Buxin eneMeHTiB 3iiCHIOEThCS JTiHidHO 3 11000
1o 18000 3 xoxy aBapii, ocHOBHHIT BofeHb BHAUIAETECS 3 10000 mo 12000 [13].

KommonenTaMn  mammBa €  ypaH ~Ta  TPaHCYpaHOBi  EIEMEHTH.
BHyTpinTHEOKOPIyCHI KOHCTPYKII Ta KiHmeBi nerami TBC BKIIOYAIOTH CKIAIOBI
ayCTEHITHOI cTaii (3ami30, Hikellb, XpoM) L{UpKOHIM MICTHTBCS y cIlaBax OOOJIOHOK
TBeNiB Ta cwioBux yrBoprorounx TBC. Ilpm ckmaxi BamHm posmmaBy U/Zr/Fe
BinnoBinHO 43,7/14,3/19,1 Hag po3miaBoM aTMOC(HEPHUIN aepo30ib XapaKTepU3y€eThCs
nponopuieto 8§0/0,1/2, Ha Bxoxi 10 koHTaitHMeHTY — 75/0/0,4. Po3mip 9acTOk aepo30iro
0,1-10 mMxM, mepeBaxxHO O6Mu3pko 1 MKM. 3ami3o mpenctasieHo okcuaoM FeO. Takuit
BHXiJ 3aJ1i3a npuban3HO B 12 pa3iB MEHIIHIA, HiX CIIOCTEPIraeThesl UIs PO3ILIABY 3aji3a
B CTaJICNMBApHIA TEXHOJOTIi B MOPIBHIHHI yMOBax. Jlemo OLTBIIOro B MOPIBHSIHHI 3
3aJi30M BHXONYy CIHiJi OYIKyBaTH Ui HIKEII0 Ta XpoMy. Y CKJIagi OCHOBHOTO
BHYTpilHboKopIycHoro aycrenity 08X 18H10T mpomopuist Fe/Cr/Ni — 70/18/10 [8].

3aii3o, XpoM, HIKEIh SK JOHOPH MapH EJIEKTPOHIB MOXYTh BHCTYHAaTH SIK
KaTaJITHYHI OTPYTH IUTATHHU Ta Majaifo. YpaH IBOBAICHTHOTO CTYIICHS OKHCHCHHS HE
BHSBIISIE, TUM IIOHAMIMEHIIE, HOTO KiTBKICTh y aTMOc(epi BEIUKe, a aTOM Ma€ CKIaIHy

€JIEKTPOHHY KOH(QIrypamilo i MaJOBHBUCHHA 3 TOYKH 30py YYaCTi B KaTaNiTHIHHUX
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Iporecax Ha IDIaTHHI AK JOMIMIKa 10 poOOYMX MOTOKiB. MOXKIMBUIA BIUIMB ypaHy Ha
poboTy Karaizaropa BUMAarae JOAATKOBUX JOCIiKeHb. Yac BUXOY 3aji3a Ie Mi3Hime
JI0 BOITHIO, HDK MPOAYKTIB po3mominy. Ha cramii 3akiHdeHHs 1 ¢ikcamii po3miaBy B
TIACTIIi, BUXIJI 3aJTi3a TIOBUHEH MOCHIUTHCS 1, MaOyTh, CIIBIIAJIE 3 APYTHM ITiIKOM BUXOIY
BOZHIO (IIPYU ITOJaYi BOAH JJISI OXOJIOKCHHS).

Aepo3ori 3amiza Ta ylnaMKiB po3MOAiTYy OyayTh 3HAXOAHTHCS B aTMocdepi mpu
MIPAaKTUYHO HE3MIHHOI KOHIIEHTpAIlii, OCKIIbKM K OpOyHIBCbKI UYacTKH BOHU HeE
OCiIaIOTh TpaBiTallifHUM YWHOM, a Audy3iliHEe BHUBEACHHS YTpPyAHEHE BEIHKHUMHU
PO3MipaMH CHCTEMH Ta ManuMu koedimienramu audysii. [{upkymoroun 3 BonHeM depes
PEKOMOIHATOPH, NOMIIIKK OTPYIOBATHMYTh KaTali3aTop i 3HMKYBaTH MPOXYKTUBHICTh
npuctpoiB. YacTuHa oTpyT BApyre 3a (IKCYETbCS BCEPENMHI PEaKTOPHOI yCTAHOBKH Ta
I'O, yacThHa 3a3Ha€ XIMIYHHMX TepETBOPEHb. [Ipu mpallforouiil CIpUHKIEPHIA cucTeMi

OCHOBHA Maca OTPYT BUSBHTHCS BUBEICHOI i3 CKIIaTy aTMochepn.

3.4.2.2 Koncmpyxuyis pekomobinamopa 60010

SIk (QyHKIIOHANBHUHA €JIeMEeHT CHUCTeMH BHIalieHHsS BomHIo 3 'O BHOepemo
TTaCHBHUM aBTOKaTaliTHIHNH pekombinaTop ¢pipmu AREVA FR90/1-1500. I'abaputu Ta

30BHINIHIA BUIIIS IPUCTPOIO HABEJIEHO HAa PHCYHKY 3.5.

Pucynok 3.5 — Pexombinarop FR90/1-1500
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PexoMOiHaTOp CKIIQMa€ThCS 3 METAJIEBOTO KOPITyCy Ta KaceTH (puc. 3.6). B kaceTti
BCTaHOBJICHO HHM3KY MapajiejbHUX aBTOKATAIITHYHHX IUIACTHH. [1MacTUHM BHUKOHaHI i3
HeprKaBitouoi crami. Ha moBepXHIO ITACTHH HAHECEHO KaTaNiTHYHE TTOKPUTTS. TOBIIMHA
MIOKPHUTTS Mae CyOMiKpoHHHH mopsimok. Kacera posMimyeTscs y HIDKHIA YacTHHI
koprycy. Jlms 3py4HOCTI OOCIYroByBaHHS KaceTy MOXHA BHUTATTH 3 KOPITYCY.
Iepiogu4yHO aKTHBHICTH KaTajlizaTopa MOXKHA IEPEBIPATH Ta BiJHOBIIOBATU IILIIXOM
Bignany.

Pobora pekomOiHaTOpa MOYMHAETHCS MPU KOHTAKTi BOMAHIO, IIO MICTHTHCS B
arMocdepi 3 KaTaTiTHYHUM MOKPHUTTSAM Ha MMOBEPXHIi IUIACTHH Yy KaceTi. BinOyBaeTbes
XIMiYHa PeaKLisl CIONYKH BOIHIO Ta KHCHIO, 1[0 CYIPOBOIKYETHCS BUALICHHIM TEIUIA.
[ImacTrHE PO3IrpiBarOThCS, MOYMHAETHCS TEIUIOOOMIH MK IOBEPXHEK IUIACTHH Ta
HaBKOJIMIIIHBOI0 aTtMocdeporo. BHacmiok posirpiBy armMocdepy IMIIBHICTH T'a30BOi
CyMilli MDK TIJJaCTHHAMH KaceTi 3MEHINYEThCS. BUWHHKae TepMorpaBiTamiiHui
KOHBEKTHBHHMI TOTIiK, 3a0e3rneuye Oe3rnepepBHE HAJXOMKEHHS Tra3oBOl CyMilni 0
IJTACTUH 3 KaTalli3aTOpOM 1 BiIBEJICHHS CyMIillli Ta TIapH, 0 YTBOPHIIACS BiJ| TUTACTHH.
Buxin cepemoBmia 3milCHIOETECS depe3 mepdopanito, BUKOHaHY y BEPXHIH YacTHHI
KOpITycy. 3a paxyHOK BUCOTH KOPITYCY peKOMOIHATOPA, IO 3HAYHO TEPEBHIIYE TOBXKUHY
IUTACTHH, PO3BHMBAETHCS JOAATKOBA TAra Ta IHTCHCH(IKAIil MigBEJeHHS Ta

MIEePeTBOPEHHS aTMOC(EPHOI CyMillli y IPUCTPO].
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Pucynok 3.6 — [puctpiii pekombiHaTopa BoaHIO: 1 — Kopmyc; 2 — kaceTa; 3 — BXiTHUH
OTBip; 4 — BUXIiTHHIA OTBIP; 5 — MIIaCTUHU; A — BHJ 300Ky, KaceTa BUCYHyTa

00CITyroByBaHHS IUIACTHH; B — BUT 3HM3Y, kKaceTa poOOYOMY ITOJIOKEHHI

Bxin armocdepn B IIIIMHHUKA NPOMDKOK MDK IUTACTHHAMH 3IiHCHIOETBCS 32
paxyHOK pO3psIKaHHS BCEpeAWHI KOpIycy pexomOiHaTopa. Takuit BXix BiApi3HAETHCS
BHCOKHM pPIiBHEM PIBHOMIPHOCTI IOTOKY. Buxix armocdepn i3 MITMHHOTO HMPOMDKOK
MiX TUTAaCTHHAMH 3JIIIICHIOETECS Y TIPOCTIP YCEPEANHI KOPITyCY JOBKHUHOIO OMM3BKO 1 M.

YeepenuHi koprrycy (GOpMy€eThCSI PIBHOMIpPHO HarpiTuii moso 30BHIMHB0I O0'eM
cymimn atmocdepu. Cywmimn BUIIHBaE B armocdepy depe3 mepdopariiro B BEepxHii
YaCTHHI KOPITYCy B TpH Oi4HI CTOPOHU (AOBrYy ()pOHTANBHY Ta ABI KOPOTKI TOPLEBi, MaJl.

1). CropoHa 3BepHEHa 10 ONIOPH MPUCTPOIO, IITyXa.

3.4.2.3 Po3paxyHok enemMeHmapHo2o ocepeoKy peKOMOIHAmopa 600HI0

VY ckiagi pekoMOiHaTOopa MO)XKHa BUJIUIUTH €JIEMEHTapHHH OCepeloK Y CKIagi

LIUTHHHOTO KaHaTy Ta CTIHOK 3 KaTaliTHYHHM MOKpHUTTAM, (puc. 3.7). Bigcranp mix
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mwractTruHaMu & = 10 MM, mosxkuHa mracTuH L = 140 MmM. Temnepartypa CTiHKH IJIACTHHA
micuesa — Ty, cepenns — <T,>; Ha BXoxi Temneparypa cepemosuma Ty, Ha Buxoq — Ty;

V — IIBHAKICTh CEPENOBMILA, TPUCKOPEHHS BIILHOTO NafiHHs g = 9,8 M/c?,

Pucynok 3.7 — EnemenTtapHa yapyHka

Tedis HOCUTH TaMiHAPHUN XapakTep, MOrPaHUYHI CI01 3’ €IHYIOTHCS Ha ITOJIOBHHI
> y

JOBXMHH dYapyHKH. ExsiBamenTHmii niamerp memuaun D=25. Yucno Penes

; B — xoeboimieHT 00’€MHOr0 pacHIMpEeHHS; a —
TEeMITepaTypOIIPOBOIHICTE; V — KiHEMaTH4Ha B S3KICTH CEPEIOBHIIA;

.[pu Ra/X > 1,5 , X =L/D xokddimieHT TerIooTnadi o cKIaue:

ne  Nu(Ra=0)=8,24;
a(Ra=0)=ANu(Ra=0)/D,

A — TETIOIPOBOIHICTH CEPETOBHIIIA.
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Iapamerpu armochepu oOuparorecs 3a Temmeparypu L= (

)2.

JlxepenoM MiATPUMAaHHS TEMOCPATypH IUIACTHH € KaTaliTHYHE MEPETBOPCHHS
BOJHIO Ha BOJSHY mapy. BoleHb HagXOAUTH Ha CTiHKY 3a paxyHOK Au(y3ii i3 mMOTOKy
cepenoBuia. Jami cruiaytoTs agcopOuisi, moBepxHeBa Audy3is, peakuis Ta necopoOuis,
nuys3ist mpoAyKTIB peakuil y moTik. OCKITBKY JI0 MOSBU BOAHIO IIACTHHA 3HAXOAUTHCS
B KOHTAKTi 3 MOBITPSM, IUIATHHOBI CTPYKTYPH BHSBJISIOTHCS HONEPEIHHO HACHYCHUMHU
KHCHEM.

ITnatuna nobpe aacopOye BomeHb. EHepris agcopOiii TBOX aTOMiB BOJHIO Ha
MJIaTHHI ONMHM3bKa 7O eHeprii 3B'A3Ky BOICHB-BOJICHb, TOMY peakiis H2<«>2 mpoTikae
BIJTHOCHO JIETKO. AncopOoBaHI Ha IUIaTHHI aTOMH IIOTIM OKHCIIIOIOTECS 3 BEITUKOIO
LWBUAKICTIO.

B atmocdepi repmeTnaHOi 000MOHKH HaMiMOBIpHINMK CKiag ra3iB 1e OigHa
BOIHEBO-KUCHEBA CYMIII 3 BEJHMKOK KUTBKICTIO PO3PiIKyBadiB, TEPEBAKHO a30Ty Ta
BOJSIHOT MapH. Y TakuX yMOBaxX Peakilis MEPETBOPEHHS BOMHIO Y BOMY Ma€ MEPINUit
MOPSIIOK 32 BOJAHEM 1 Majo 3aJeXWTh BiJ IMPUCYTHOCTI iHIMUX pedoBuH. lIIBuakicTh

peaxuii MoxKe OyTH ONMCaHa BUPA30M:

ne R =83 JIx/(monp-K) — yHiBepcanbHa ra3osa cTana;

— KOHIICHTPAIIisl BOJTHIO, KI/M3.
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Po3wmip Ks = — KOHCTaHTa NOBEPXHEBOI

3a Mepepi3oM IIiITHHN BEJINYHHA.
Hexaii poboue cepenoBuie ocepeaKy pekoMOiHaTOpa BOAHIO — CYMilll BOAHIO 3

nositpam. Koedimnient nudysii BogHro B moBiTpi D Bu3sHavaeTsCs hopmynoro
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e /c Tipu = 300 K; = 0,1
MIIa;p — THCK cepenoBHILA.
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Uepes nopiOHICT MPOIECIB TEIJIO- i MAacCOBiAIadi B OCEPEAKy MOXKHA MPUHHATH
Nu = Sh(Ks =), Sh — uncno Ilepsyga, Sh = D/b, — KoeirieHT

MacoBiiavi MIaCTUHA. J{JIs peaxiiii meporo mopsIKy:

ne ks — 6e3po3mipHa mBHAKICTh peakuil, ks = KsD/D.

Edexr peakuii 3BOAUTBCA 1O JONATKOBOTO OMNOPY MU(Y3IHHOINO MEpeHECeHHs MAacH.
IToTik Macu BOJIHIO Ha IJIACTHHY 3aJla€ TETUIOBHU TIOTIK Bijl TUTACTHHHU JO Ta3y

IITHHA , TTOB'S3aHUH 3 MiCIIEBOIO TEMIIEPATYyPOIO CTIHKH

ne  h—Temiora ropinas BoxHto, h = 121 MJ[x/kr;

T — micueBa cepeliHs 10 Iepepizy Temreparypa rasy B IIIHHH.

KonmeHnTpariss BOAHIO MacoBa , Kr/M°, TmoB's3aHa 3 00'€MHOIO

KOHIICHTPAITIEI0 BOIHIO € 00.% (QOpMyIIoI0:

Je  p— MiJBHICTH HOBITPs; KoedillieHT 00'eMHOTO PO3IINPEHHS;

KoedimieHT MacoBiagavi MiacCTHHA:
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OO0upaeThes KPOK 1Mo JOBXKUHI TuTacTHHA dX<<L, 00UUCITIOI0THCS 301TBIIICHHS Ha

KpoIIi

, 3a TMpHUPOCTaMHU ta dT BuU3Ha4YaeThCs cCmaj
KOHIICHTpAITiT BOJHIO 1 TIBUIIICHHST TEMIIEpaTypu o Xoay mepebiry cepemosumia. lami

3aMiCTb JPYroro 3aCTOCOBYETHCS BUPa3

e — MBHUIKICTH PeakKilii Ha TOBEPXHi, KI/M>-C.
PesynbraTi po3paxyHKIB [UIs CyMiIlli MOBITPS Ta BOAHIO TIPH =25°C,p=

0,1 MITa ta V = 0,8 mM/c ipezicTaBieHi Ha pucyHkax 3.8 Ta 3.9.

Pucynoxk 3.8 — 3miHa TemnepaTtypu KartanizaTopa 3a JOBXKHHOIO KaHaTy
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Teomerpis kaHamy pucyHka 4.3 iIeHTHYHA BUKOPUCTAHOT B KOHIIGHTPAIIisl BOJHIO:
1 —2%060., 2 — 4%00; cy1inpHa JiHis pO3paxyHOK, MyHKTHPHA — EKCTIEPUMEHT [25].

Po3paxyHKH KITBKOX pOOOYMX PEeXHMIB JUId  JIaDOpaTOPHOTO  KaHAITY
npencTaeieHi y tabmummi 3.2, ge £L/e0 — BigHOCHA KOHIIEHTpAIlish BOJAHIO Ha BUXO1
(«aenoxer»), Nu/ks — BiHOIIEHHS OmOpiB AN(Y31HHOTO 10 JOAATKOBOMY, IIOB'I3aHOMY

3 KIHIIIBKOIO IIBUAKOCTI PEeaKIlii Ha KaTai3aTopi.

Tabnurst 3.2 — Po3paxyHku 1ab0paTopHOTro KaHaTy

Po, MIla To, °C <Tw>, °C Twmax’ °C Eo, % 00. ﬁL/Eo Nll/ks
0,1 25 430 526 4 0,17 1,31-1,45
0,1 125 464 480 2 0,11 1,77-1,80

0,15 25 589 838 4 0,22 0,94-1,17
0,3 25 920 1320 4 0,35 0,59-0,77
0,3 125 876 1270 4 0,25 0,61-0,79
0,3 125 658 978 2 0,27 0,52-0,68

Ha BiaMiHY BiJl €KCIIEPHMEHTIB, Ji¢ HIBHIKICTh Ta3y € 3aJaHOI0, peKOMOIHATOp

BOJHIO IIBUJIKICTh BCTAHOBIFOETHCS OaTaHCOM MiTHOMHOI criy TsaroBoi qurstHku (— )gH

Ta OMOPY IMPHUCTPOIO & /2, H — Bucora TsroBOi AinsHKH; & — KoedimieHT
TiIpaBIiYHOTO OTIOPY.

3 omucy pexombinatopa FR90/1-1500 [3] Bigomo, 1m0 HOro MpOAYKTUBHICTH IPH
KOHIeHTpalii BoxHIO TOBITpsS 4%006. Ta THck 0,15 MIla cranoButs 5,36 Kr/rom.
[punycTuBIIM, IO [OYaTKOBa TeMIEparypa INPH BU3HAYECHHI MPOIYKTHBHOCTI
craHoBuna 25 °C, 3 BUKOPUCTAHHAM pO3PaXOBaHMX TeMIEpaTyp Ta MIBUAKOCTEIl,
obunciumo & = 2,88 (namani npuitMaetsest & = 3). Bucora TAroBoi JiNsTHKM BH3HAYCHA
BennurHOW 0,6 M sK BiJCTaHb BiJ BepXy IUIACTHH 3 KaTali3aTopoM IO HHU3Y
(dponTaNEHOrO BHXJOMHOTO BikHA. IIIBMAKICT Ha BXOAi 10 pekoMOiHATOpa 3a
pPO3paxyHKOM CTaHOBHTh | M/c, Temmeparypa Karajiizatopa cepemus — 606 °C,

MakcumanbHa — 811 °C, BMIiCT BOJHIO Y BUXJIOITHOMY CTpyMeHi 1,22%00.
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PucyHnok 3.9 — 3MiHa KOHIICHTpAIlii BOIHIO 32 JOBXKHHOIO KaHAJy: CYIUIbHA JITHIs

PO3paxyHOK, IyHKTHPHA — EKCIIEPUMEHT [25]

Temmepatypu Ta THCK [3] He XapakTepHi [ aBapiif i3 TeUiIMH Ta IUIABICHHAM

30HH, OLITBIIT IMOBipHI poboUi peskMHK peKoMOiHaTOpa PO3paxoBaHi Ta HaBeAEHI B TaOII.

3, G — IPOAYKTUBHICTh HEUTpaITi3allii BOAHIO.

BigmosinHo 10 Tab1. 3.3 MpOAYKTHBHICTH MPHUCTPOIO HE MEHIIE 3asBiIeHOI B [3].

Temmnepatypu Karamizatopa, HaBiTh cepefHi, Bume 500 °C, y BUXJIONHOMY CTpyMeEHi

3HAUHO YTPUMYETHCS BOJEHb, TeMIlepaTypa cTpyMens Texit 6insmre 150 °C.

Tabnurst 3.3 — Po3paxyHKH MOXKITUBUX pOOOUHX pexXHUMiB pekoMOiHaTopa

po=0,3 MIla, T, = 125°C
V, M/c
S]/Eo
<T\>, °C
Kineup Tabmuii 3.3

po=0,3 MIla, T, =125 °C
Twmax’ OC
Texit, °C
G, Kr/rox

CoBnapeHus LUuTtaTtsbl

€0=2 % 00. € =4 % 00.
0,83 0,95
0,28 0,31
662 890

€0=2 % 00. € =4 % 00.
971 1224
241 350
3,51 7,68
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Nu/k, 0,53-0,68 0,61-0,79

BigHocHe 3MEHIIICHHS MIBUAKOCTI PeaKilii @ uepes OTpyTy:

ne  dy — 3MiHA KOHCTaHTH NIBHIKOCTI peaKlii,
% — KOHCTaHTa MBUAKOCTI PeaKiii,
du — KiTBKICTE OTPYTH B TpaMax Ha TpaM IIATHHU.

CepenHi BeMUUMHU ® CKIanatoTh 18 s Se i 23 must As.

IIpoBenemo kinbkicHi omiHku. Hexail yci oTpyTH € aepo30isiMH 3 PO3MipoM
vyactuaok d = 1 mMkm. Maca orpyr 256 kr B mepepaxyHky Ha | M 06’emy T'O npu
piBHOMipHOMY po3nomini ryctuHa jpopiButoBatume Ca = 3,7 r/™M* Jlns Bommio
koHLeHTpaniero 4 % 06. macoBa yactka cknage Cw, = 3,5 r/M’. Hexaii cymapua
MIPOAYKTUBHICT BCiX pekomOiHaropiB Gn, = 188 «kr/ron, 3aranbHa ITOBEPXHS

karanizatopa S = 400 m*. Koeditient audysii acpozosnto 3a popmysoro Eiinmireiina:

ne R —yniBepcanpHa rasosa crana,
T. — abconoTHa Temmeparypa cepenopuia, B3ara 420 K;
Na —uucno Asorazpo,

L — IMHAMIiYHA B'SI3KICTh cepenoBuia, 2,3-107° Ia-c.

Koediuienr maudysii Boauo D, = 6,6:107° M¥/c. ko nozHayutd KoedinieHtu

MacooOMiHY 0., TO MOXKHA 3aMHCaTH BUpa3H:
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Ipuiimemo ® =20 Ta Macy Inapy nuatMHM Ha miactuHi 5 r/m®. Tomi maca
IUTaTHHY y BCiX pekomOinaropax 2 kr. IToTik aepo30m0o Ha MOBEPXHIO KaTamizaTopa 3a
HaBeJIeHUMH BHpa3amu craHosutuMe 0,036 1/Tom, a 3MEHIIEHHS MBUAKOCTI peakmii 3a
dopmynoro  Einmreiima — 2-10° . Ile wmisepna BenmuumMHa, Tak L0 OTPYEHHSIM
aepo30NIsIMM MOXKHA 3HEXTyBaTH. BHHSATOK CTaHOBHTH BXigHA [iNAHKA IIIACTHHU
JIOBKMHOIO OM3BKO ONHOTO JiaMeTpa INIIMHMA MK IUIACTUHAMU B PeKOMOiHATOpi, Je
MOXMBe (POpPMYBaHHS BXiJHOI BIAPMBHOI 30HM Ta TypOyJICHTHHX Iyibcauiii, Tam Dy
BU3HAYATUMETHCS TYPOYJIEHTHICTIO 1 cknane 3a mopsakoM Benmunan 0,1 m%/c. Ouinka

TypbynentHoi pudysii npu U= 1 m/c, § = 0,01 m, v, = 0,135 m¥/c:

ne  k — kxiHeTHuHa eHepris TypOyJIeHTHOCTI,

£ — IIBUJKICTh TUCCUNALI] KIHETHYHOI eHeprii.

3a Ttakoro koedimieHTa Andy3ii OTPyeHHS KaramizaTopa Ha BXIIHIM IUIAHII
3rifHO 3 HaBeJeHUMH (OPMyTaMH BiTOyAeThCsS MPAaKTHIHO MUTTEBO. CIlif 3a3HAYMTH,
mo B camMoMy KkaHami Re = 690, Teuis naminapHa. EdexTuBHa NOBXKMHA IJIACTHHU
karamizaropa 140 MM 3MeHmmThcs Ha 10 MM, a IPOXYKTUBHICTH pekoMOiHaTOpa
BIZMTOBIAHO 3HU3UTLCI Ha 1/14 ado 7%.

YacTrHA OTPYT BHUSBUTHCS HE B acpO30JIbHINA, a MOJCKYJSIPHOIH (opmi.

Oomexumocst Te, M0 BiAPI3HIETHCS BUCOKOIO HIUTBHICTIO HACHYCHOT mapH, 01u3bko 50
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ITa 3a ymoB aBapiiiHOi atMoc¢epu. SIKIO B MONEKYISIpHiH (opmi BUSBIATBECSA BCi
HasBHI 46 KI PEUOBUHH, TO IIIBHICTH mapiB craHoButume 0,66 r/M® (WinbHICTH
nacugenns 1,77 r/v?). TloTik Tenypy Ha nnacTuau cranoButume 4,5 kr/rox. Ipu o = 20
3HIKEHHS IMIBHKOCTI peakii BABiui BigOyaeTses 3a yac MeHmre 1 xB. He 30BciM scHO,
AKa 9acTKa OTPYT MAaTH MOJICKYISIpHY (GopMy, ajike eKCIEPHMEHTH IMOKa3yIoTh, IO
MIPOIYKTH TOALTY 3 AJINBA BUALIAIOTECS NEPEBaKHO y BUINIAAL aepo30idiB. Busnaummo
MEXy BIUTUBY e(eKTy: sKio Tpeba gomanuta 600 Kr BogHIO (BeJlMKa Teda, IIaBICHHS
AKTUBHOI 30HU Ta YTPUMaHHS PO3IUIAaBY B KOPIYCi), TO SIK MiHIMyM HOTpPiOHO 3 TOaUHM
poboTH pekoMOiHaTOpiB 11 HelfTpamizalii ocHOBHOI MacH mporo rasy. Yepes roanny-
IIIBTOPH HiCIIs MOSIBH BOJHIO OYHYTh HaJXOAUTH OTPYTH. HanpukiHi TpeTboi ronuHu
Iil peKoMOIHATOPIB IIBUAKICTh peakiii 3HU3UThCS Ha 80% Ipu BpaxyBaHHI JIHIIE
MOJICKYJISIPHOTO TeIypy B KiibkocTi 1,8-2,5 % Bix #oro 3araisHOi MacH.

Po3paxyHKoBa 3aJIeXKHICTh 3HIKCHHS MMPOAYKTUBHOCTI peKoMOiHaTopa BHACIIIOK
OTpy€eHHS Kartamizatopa 3a yMoB po= 0,3 MIla; T, =125 °C i &= 4 % 006. HaBeAeHO Ha
pucyHky 4.10.

3HmKeHHI0 MBHAKOCTI peakmii Ha 80% BiamoBimae OA =5 Ta 3MEHIIEHHA
MIPOXYKTHUBHOCTI B 1,6 pa3u

B xopxi y3araJbHEHHS eKCIIEPUMEHTAIFHNX JaHUX IIOA0 OTPYEHHS KaTajli3aTopiB
(mmatrHOBHX a00 TMaNagieBHX) 3'ICOBAHO, IO OCAHKEHHS MOJICKYISpHUX (opM Ha
MOBEPXHIO Karami3aTopa #ae 3HaYHO IHTEHCHBHIIIE, HIX aepo30JbHHX; 3aMiHa
IHEpTHOTO KOMIIOHEHTa aTMoc(epu eKCIEepPUMEHTAIbHOI YCTAHOBKU (a30T) BOISHOIO
naporo (Ipu MIUTBHOCTI iICTOTHO MEHIIOi ILIINBHOCTI HACHYEHOI Maph) HE 3HIKYE
IHTEHCHBHOCTI PeKOMOIHAI1, peKOMOIHALIEI0 yNpaBisie Ne(IilUTHUN pearcHT 3 Mmapu

KHUCCHb Ta BOJACHB.
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Pucynok 4.10 — 3HmKEHHS IPOAYKTHBHOCTI BHACIIIOK OTPYEHHS: OA —

3MEHIICHHS KOHCTaHTH MIBUAKOCTI peakiii, pash, ks = »/0A.

[leBHMX pe3ynbTaTiB 3 OTPYEHHS Karajizaropa He oTpmMaHo. Ha ponb oTpyT
pubupammcss CO ta fox (I, Hogmerwn). Ane HaBiTh AKkOM HOJ i MIr BHCTYIHTH
OTPYTOIO, [Ie He MO0 OyTH MOMIYeHO: Y JOCTiIax mpu KoHIeHTpauii Hoxy meHme 10
ppm Ta eKCHO3MULiAX MHOPAAKY TOAMHHM KaTali3aTop INPOCTO HE BCTHIHE IIOMITHO
oTpyitucs. Y pe3ynbTaTi BUCIOBICHO AYyMKy IPO MOXIIHMBY HE3HAuHy pOJib OTPYT, a
TaKOXX 3a3HAYAETHCS, 10 AOCIIKEHHS He 3alepeuye posib peKoMOIHATOpiB gK 3ac00iB

3MeHIIeHHs BoqHeBuX pusnkiB Ha AEC 3 PWR.
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BUCHOBKWN

3 [IPOBEICHOrO JOCHIPKCHHS BHIHO IIO:

1. [lacuBHI aBTOKaTaNiTUYHI pPEKOMOIHATOPHM BONHIO HA JAaHHHHA MOMECHT €
HaHOe3MevHIIMM MeXaHi3MOM BHIAJICHHS BOIHIO 3 aTMochepu ['O.

2.ITAP € eKOHOMIYHO BWTIIHHM, OCKUIbKH HOTO MpPOXYKTHBHICTH 3aJI€)KUTh
0e3mocepenbHO BiJ HOro po3MipiB, AKi 0OMEKYIOTHCS JIUIIE PO3MipaMH MPUMILICHb J1e
BCTaHOBJICHI PEKOMOIHATOPH.

3. PesynbraroM peakiiii peKOMOiHAIIi1 € BojsHA Iapa 3 [bOr0 BUILIMBAE TE III0, €

MOXKJIMBICTB 11 BUKOPUCTAHHA OTXKC - SMCHIICHHS BUTPAT TEIUIOHOCIS.
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